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58: 1809 Classic Head Half Cent, NGC AU58 BN USD 300 - 600

Boldly detailed and pleasing for the assigned grade. A breath away from the Mint State level.

59: 1903 Indian Cent, Red Uncirculated USD 50 - 100

Strong luster over mostly Red surfaces on this well struck 1903 Indian cent. A pleasing specimen.

60: Scarce 1908-S Indian Cent, PCGS MS64 RB USD 500 - 1,000

A semi-key date in the series, the 1908-S is a challenge to locate in higher grades. We offer this lustrous, Red Brown example
for your bidding consideration. Graded MS64 RB by PCGS.

61: Key Date 1909-S VDB Cent, PCGS VF35, CAC USD 500 - 1,000

As close to XF as a Lincoln cent can get! CAC agrees, as they have applied their seal of approval on this PCGS VF35 example.
A lovely example of this highly popular key date coin. 

62: 1909-VDB Cent, PCGS MS66 Red USD 100 - 300

Full red coloration throughout, with bold luster and crisp details. This coin looks as if it were struck only yesterday. PCGS graded
at the MS66 Red level.

63: Semi-Key Date 1914-D Lincoln Cent USD 150 - 250

Good/Very Good details, but cleaned, hence the unnaturally red surfaces for such a low grade. Still, this example is collectible
and an affordable option to that empty hole in your coin album. Authenticity fully guaranteed. 

64: 1918 Lincoln Cent, PCGS MS66 RD, CAC USD 500 - 2,000

1918 Lincoln Cent, PCGS MS66 RD, CAC. Stunning mint-red coloration is found uninterrupted on both sides of this Choice
Gem early Lincoln Cent. As to be expected of a CAC-approved coin, the eye-appeal and technical qualities are solid for the
assigned grade. 

65: 1922 "No D" Cent, PCGS XF40, Strong Reverse USD 1,250 - 2,500

The example offered here is the main "No D" die marriage; Die Pair 2, Strong Reverse. One of the key dates in the series.
PCGS placed this piece in an XF40 holder.

66: Superb Gem 1937-D Cent, PCGS MS67 Red USD 100 - 200

1937-D Lincoln cent graded MS67 by PCGS, with a full Red designation. This example is seemingly un-improvable. The
surfaces are pleasantly free of distractions and the color is an even red throughout. A gorgeous example.
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67: Stunning 1938 Cent, PCGS MS67 Red USD 150 - 300

Another Superb Gem Lincoln cent that looks like the twin of the MS67 1937-D in this sale. PCGS MS67 Red.

68: 1939-D Lincoln Cent, PCGS MS67 Red USD 100 - 250

Yet a third MS67 Red cent in this sale. This one is a 1939-D and was graded by PCGS. For the sake of full disclosure we note a
small toning spot above the N in ONE on the reverse.

69: 1944-S Lincoln Cent, PCGS MS67 Red USD 50 - 150

Deep, fiery red coloration beems through intense luster on this eye-appealing cent. A common date overall, but scarce with this
state of preservation and eye appeal. 

70: 1945-S Lincoln Cent, PCGS MS67 Red USD 50 - 150

Another high grade WWII Lincoln cent. This 1945-S was graded MS67 with the full Red designation. A nice coin.

71: 1946-D Lincoln Cent, PCGS MS67 Red USD 200 - 400

If you won the last two lots, you may as well get this cent to complete a mini date run. Highly lustrous with satiny surfaces
throughout. PCGS MS67 Red.

72: 1885 Seated Liberty Dime PCGS PR63 USD 500 - 1,000

1885 Seated Liberty Dime PCGS PR63. The surface displays pleasant mirrors with an even golden hue throughout and a tinge
of electric-blue iridescence at the upper reverse periphery.

73: Original 1886 Seated 10C, PCGS MS65, CAC USD 500 - 1,000

Fortunately, all previous owners of this pleasing type coin preferred to keep it original, as opposed to dipping off the lovely
patina. Attractive mark-free surfaces are blanketed in deep, charcoal-gray coloration. Both PCGS and CAC agreed that this
1886 dime deserved the grade of MS65. 

74: 1893 Barber Dime, PCGS MS66, Toned USD 1,000 - 3,000

A lovely 1893 Barber dime. Frosty luster on both sides is adorned by gentle whisps of electric-blue iridescence at the
peripheries. Graded MS66 by PCGS. Very low population of 20 with only 2 finer.

75: Blazing 1942-D Dime, PCGS MS67 FB, CAC USD 150 - 300

Intense luster radiates across all surfaces on this fabulous Superb Gem Mercury dime. PCGS assigned a loft grade of MS67
Full Bands, and CAC agreed wholeheartedly.
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76: Stunning 1892 Barber 25C, PCGS MS66, CAC USD 1,000 - 3,000

1892 Barber quarter, graded MS66 by PCGS, with further support of the assigned grade by CAC. Richly toned throughout, with
intense luster and a razor-sharp strike. 

77: Toned 1892 Barber 25C, PCGS PR66, CAC USD 1,500 - 3,500

Despite the deep patination on both sides of this quarter, the frosted devices stand out against the mirrored fields. A spectacular
type coin. Graded at the PR66 level by PCGS and confirmed by Certified Acceptance Corporation (CAC).

78: 1918/7-S Standing Liberty Quarter USD 2,000 - 4,000

A nicely detailed 1918/7-S quarter in VF/XF condition, but cleaned. The overdate is bold and we guarantee authenticity. An
affordable example for that empty hole in your Dansco album. Please contact us if you would like higher resolution photos of the
overdate area.

79: Popular 1932-S Quarter, PCGS VF30 USD 100 - 200

A nice, mid-grade range example of this popular issue. Graded by PCGS as VF30.

80: Key Date 1932-D Quarter, PCGS VG10 USD 75 - 150

Just shy of a full Fine designation, this pleasing Washington quarter is still considered THE key date in the series. PCGS VG10.

81: Dramatic 1963-D 25C on 10C Planchet, NGC MS63 USD 500 - 1,500

Substantially undervalued, considering how rarely we see this type of error, especially in the Mint State realm. As noted on the
NGC label, the weight of this specimen is 2.5 grams, which jives with that of a U.S. silver dime. NGC MS63.

82: 1807 Draped Bust 50C, PCGS AU53, CAC USD 3,000 - 6,000

A stunning example of the date and issue. Bold patination confirms the originality of this early half. Vibrant pastel iridescence
shines through in the protected areas of both sides. PCGS and CAC agree on the conservative grade of AU53. Housed in a
"Secure Plus" holder.

83: 1832 Bust Half, O-118, NGC AU50 USD 150 - 500

Well defined strike details on both sides combine with lovely, original patination on this early half. The Overton 118 die marriage.
Certified by NGC at the AU50 level.

84: Key 1921 Walking Liberty 50C USD 100 - 200

One of the toughest dates in the series. The coin offered here is well circulated, but problem-free. 
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85: 1798 Draped Bust Dollar, VF USD 1,500 - 3,000

A pleasing, uncertified example. Nice detail througout, with solid rims on both sides. The reverse shows an attractive blend of
electric-blue toning with hints of amber coloration.

86: 1802/1 Draped Bust Dollar, PCGS VF35 USD 1,750 - 3,750

A fully original 1802 over 1 draped bust dollar. Nicely patinated and free of any problems.

87: High Grade 1803 Draped Bust Dollar, NGC AU53 USD 5,000 - 10,000

1803 Bust Dollar, BB-255, B-6; the "Large 3" variant. Certified as AU53 by NGC. Wonderful eye appeal. 

88: 1842 Seated Dollar, NGC AU58 USD 1,250 - 2,500

This near-Mint State 1842 Seated dollar is a wonderful example of the type, without the full Mint State price tag. Nicely toned
throughout, with sharp details.

89: 1847 Seated Dollar, NGC AU58 USD 1,250 - 2,500

A delicate blend of gun-metal gray and rose toning grace the surfaces of this well-defined Seated dollar. This 1847 example is
the No Motto Reverse type.

90: 1881-O Morgan Dollar PCGS MS64 DMPL USD 750 - 1,500

1881-O Morgan Dollar PCGS MS64 DMPL. Frosty white cameo devices with light toning throughout.

91: 1881-O Morgan $1, PCGS MS64 DMPL, CAC USD 1,000 - 2,000

CAC-approved 1881-O Morgan dollar, in PCGS MS64 DMPL. Deeply frosted devices against black, watery fields. 

92: 1882-CC Deep Mirror Prooflike Morgan Dollar USD 250 - 500

1882-CC Morgan dollar. A fully Mint State, Deep Mirror Prooflike example of this popular issue. Our grade is MS60+.

93: 1883-CC Morgan Dollar, PCGS MS65 DMPL USD 1,000 - 2,000

PCGS awarded this piece the grade of MS65 DMPL. Pleasing constrast of the frosted devices against the mirrored fields.
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94: Popular Hawaiian 1883 Silver Dollar USD 600 - 1,000

Designed by Charles Barber and struck at the San Francisco Mint, the 1883 silver issues of Hawaii are highly desirable. The
dollar denomination had a low mintage of 499,974 pieces, which is only 16,000 more than the production of the popular--and
expensive--1909-S VDB cent issue. The dollar offered here has nice details and attractive toning on both sides. 

95: 1884-CC Morgan Dollar, GSA Issue USD 150 - 300

Uncirculated 1884-CC Morgan dollar in the original GSA lense. Comes with the outer box and certificate.

96: 1884-CC GSA Morgan Dollar, NGC MS64 USD 150 - 400

Certified by NGC as MS64, this pleasing example shows rich luster throughout and no major distractions. Untoned and close to
100% white on both sides. 

97: Toned 1884-CC Dollar, NGC MS65 USD 200 - 600

Beautiful electric-blue, amber and rose hues intermingle on the obverse of this Gem Uncirculated 1884-CC dollar. Certified by
NGC at the MS65 level. The reverse is white. A gorgeous example. 

98: Rainbow Toned 1885 Dollar, PCGS MS64 USD 100 - 400

A near-Gem example, with breathtaking sea-green, cobalt-blue and rose iridescence throughout. Both sides are attracivedly
toned on this PCGS MS64 Morgan dollar.

99: PCGS MS66+ 1885-O Morgan Dollar USD 250 - 750

This incredible 1885-O is a mere whisper away from the lofty MS67 grade. Deeply toned with powerful luster and nice strike.
Graded by PCGS at the MS66+ level.

100: 1885-O Dollar, PCGS MS65, CAC - Rainbow Toning USD 200 - 400

Splendid russet, fire-blue and a gold iridescence are on full display. Beyond the eye appeal, this 1885-O dollar possesses all of
the technical merits of a Gem Uncirculated coin. PCGS MS65, with the CAC "green bean" of approval. 

101: Key Date 1889-CC Morgan Dollar USD 700 - 1,400

Uncertified VF or better 1889-CC dollar. Easily the most difficult Carson City Morgan dollar issue to locate. The piece offered
here has nice eye appeal and would be a welcome addition to any mid-grade collection.

102: 1890-O Morgan Dollar, NGC MS65 USD 1,000 - 2,000

Attractively toned on both sides, which attests to the coins originality. Certified as MS65 by NGC. The logo on the back of the
slab is missing, but this coin can be reholdered by NGC for a small fee. 
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103: Uncertified 1895-O Morgan Dollar USD 600 - 1,200

AU details, although lightly cleaned. A worthy compromise for those not able to accept the $1500+ price tag of a problem-free
AU example. 

104: Key Date 1921 Peace Dollar, AU+ USD 150 - 250

1921 Peace dollar in AU or better condition.

105: Key Date 1928 Peace Dollar USD 250 - 500

Key date of the series, with a paltry mintage of only 360,649 coins--the lowest in the entire series. This specimen has been
lightly cleaned, and shows some mottled toning on the reverse. In terms of details, we grade it XF.

106: 1928-S Peace Dollar, BU USD 75 - 150

An uncertified 1928-S Peace dollar. Nice luster and decent details. A super slider!

107: 1850 One Dollar Gold Piece, Uncertified USD 200 - 400

Second year of issue gold dollar. A pleasing example with nice details and traces of luster in the hidden recesses of the design
elements.

108: 1851 Gold Dollar, Uncertified USD 150 - 350

Another pleasing, lightly circulated gold dollar. Sharp details and nice eye appeal. An excellent choice for the beginning type
collector. 

109: CAC-Approved 1852 G$1, PCGS MS65 USD 2,500 - 5,000

This Gem Uncirculated gold dollar is dripping with luster, and boasts seemingly mark-free surfaces. PCGS MS65, CAC.

110: 1853-O Gold Dollar, Uncertified USD 150 - 350

An undervalued branch mint gold dollar, the 1853-O has a low mintage of 290,000 coins, but is priced at the same level as other
dates that were struck in the millions. The uncertified XF example offered here has nice eye appeal. 

111: Type Two 1855 Gold Dollar USD 250 - 500

The Indian Princess, Small Head type. A pleasing uncertified example, despite a light cleaning. 
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112: Classic Head 1835 $2.5, Uncertified USD 250 - 500

For the gold type collector on a budget we offer this 1835 Classic Head two-and-a-half. This is the No Motto Reverse type, with
a low mintage of only 131,402 pieces. The example offered here shows damage on the obverse rim at 12 o'clock--likely the
result of being mounted in jewelry at one time. We also note a scratch on the reverse within the eagle's shield.

113: 1851-O $2.5, Recut Date Variety USD 250 - 500

Honest wear with no major problems worthy of mention. The 1 in 1851 is wildly recut to the Southwest. A pleasing, circulated
branch mint quarter eagle. 

114: 1854 Quarter Eagle, Uncertified AU USD 250 - 500

Nice luster and sharp details, with evidence of light wear throughout. A pleasing example.

115: Low Mintage 1870-S Two and a Half USD 200 - 600

Suprisingly low mintage of only 16,000 pieces. The example offered here has nice details, but was burnished and/or cleaned
and can only be described as a circulated problem coin. 

116: Lustrous 1905 $2.5 Liberty Gold USD 200 - 400

An eye-appealing uncirculated example, with satiny luster and bold details throughout. AU or better details, but lightly cleaned.

117: Key Date 1911-D Quarter Eagle USD 2,000 - 4,000

A cleaned example, but nicely detailed and possessing a strong "D" mintmark. Authenticity is fully guaranteed. 

118: 1911 Two and a Half Indian Gold USD 200 - 400

Uncirculated details, but lightly cleaned and polished.

119: 1914-D Quarter Eagle, Uncertified AU USD 200 - 400

1914-D Indian two and a half. AU or better details, but with a very light cleaning. 

120: 1929 $2.5 Indian USD 200 - 400

1929 quarter eagle. AU details with a small scratch in the left obverse field.
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121: Entry Level 1854 $3 Gold Piece USD 300 - 600

The nice obverse on this piece is marred by damage found on the reverse. It is likely that this piece was used as a pin or button
at some point in its long live, as evinced by the remnants of solder which partially obscures the date and part of the
denomination. 

122: 1847 Liberty Five Dollar Gold USD 350 - 650

As an undervalued early $5 gold piece, the 1847 is a good candidate for type collectors. For the same price, would you rather
have an 1847 or a 1907 five dollar coin? The current piece is uncertified, but a pleasing example nonetheless. 

123: 1881 $5 Liberty Gold, Uncertified USD 350 - 550

1881 half eagle. Uncertifed AU. We note a few light scratches under the date on this otherwise pleasing specimen.

124: 1915 Indian Ten Dollar, AU USD 500 - 1,000

An Almost Uncirculated example, although we note a few scattered rim ticks on both sides.

125: 1902-S $20 Liberty, NGC MS61 USD 1,000 - 2,000

The 1902-S twenty is an issue that is relatively common in low grades, but quickly gets expensive above the MS62 level. The
current CDN Greysheet bid for a certified MS63 coin is $3200. The example offered here is solid for the assigned grade.

126: Delightful 1904 $20 Liberty, NGC MS62+ USD 1,250 - 3,000

The consignor of this coin was quick to point out that the surfaces have a semi-prooflikeness quality, and we agree. Graded
MS62+ by NGC. Nicer eye appeal that many certified MS63 examples that we have examined.

127: Timeless 1907 Saint-Gaudens High Relief Twenty USD 5,000 - 15,000

Attractive light orange-gold coloration, with crisp, bold details throughout. An American classic that is considered one of the
most beautiful coins ever struck for circulation. Our assigned grade is AU/Unc details with an old, light cleaning. We also note a
few light scratches for the sake of full disclosure.

128: Uncirculated 1914-D $20, NGC MS63 USD 1,000 - 2,000

A well defined, lustrous example. Graded MS63 by NGC.

129: 1914-S Saint-Gaudens Twenty Dollar USD 1,000 - 2,000

We grade this example at the AU level. Uncertifed but guaranteed genuine. A pleasing piece.
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130: 1923-D $20 Saint-Gaudens, PCGS MS66, CAC USD 1,500 - 5,000

Satiny luster joins pleasing surfaces and bold details on this Choice Gem twenty. PCGS and CAC both agreed that this coin
deserves the MS66 designation.

131: 1927 Saint-Gaudens Twenty USD 1,000 - 2,000

1927 $20 double eagle which we grade at the AU level.

132: 1915-S Panama Pacific Half Dollar USD 100 - 500

1915-S Pan-Pac fifty cent piece. An attractively toned AU+ example. One of the more attractive commemorative half dollars
issues. The obverse was designed by Charles Barber, and George T. Morgan is credited for the design of the reverse. 

133: 1915-S Panama Pacific Gold Dollar, PCGS MS65 USD 500 - 2,000

For your bidding consideration we proudly offer this 1915-S commemorative gold dollar, which was struck for the Panama
Pacific Exposition in 1915. The coin was designed by Charles Keck. Graded MS65 by PCGS.

134: 1915-S Panama Pacific Gold $2.5, NGC MS67 USD 7,500 - 17,500

An incredibly well preserved example, as one would expect of a certified MS67 coin. Charles Barber and George T. Morgan
teamed up on this design, which boasts a scant mintage of only 6,749 pieces. Graded MS67 by NGC. 

135: 1915-S Pan-Pac Octagonal $50 Gold, NGC MS64, CAC USD 50,000 - 125,000

1915-S Panama Pacific $50 Octagonal Gold. An American numismatic treasure, with only 645 coins documented as being
struck by the San Fransisco Mint for the 1915 Panama Pacific Exposition. These heavy gold coins were often mishandled and
plagued with rim problems, cleaned surfaces and other distractions. The specimen offered here is a problem-free, fully lustrous
example, with substantial eye appeal. Graded MS64 by NGC, and approved by CAC.

136: 1917 McKinley Memorial Gold Dollar USD 250 - 500

This commemorative gold dollar was struck to commemorate--and fund--the building of his memorial in Niles, Ohio. Struck in
two years: 1916 (mintage of 15,000 coins) and 1917 (mintage of 5,000 pieces). The example offered here is the scarcer of the
two issues, although we point out that it has be cleaned. An affordable representative of the issue.

137: 20 Centuries AD Coin Collection USD 250 - 1,500

20 Centuries AD Coin Collection. This set is a unique collection of 20 genuine, historical, coins, each from one of the 20
centuries A.D. The collection was hard to assemble. Coins that make up this set were accumulated over a period of 25 years,
purchased individually and in small groups from scores of dealers and collectors over that period. Only a small number of these
collections were made, and no two are exactly alike. Comes with a COA guaranteeing their quality. The 1858 1/4 Anna is Red
and Brown Uncirculated. A similar set recently sold for $1,100. 

138: Lot of (100) Barber Half Dollars USD 800 - 1,200

The winning bidder will receive (100) Barber half dollars in average circulated condition. There will be a good mix of dates and
mintmarks.
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139: Roll of (20) BU Franklin Half Dollars USD 160 - 240

Twenty Franklin half dollars in Brilliant Uncircluated condition. The coins will all be white and fresh, but will be mostly dated in
the 1960s.

140: Roll of (20) BU Morgan Dollars USD 700 - 1,000

A decent mix of dates and mintmarks are found in this Uncirculated roll of Morgan dollars.

141: Roll of (20) BU Peace Dollars USD 600 - 900

Mostly dated 1922 and 1923, but all nice, fresh and full Uncirculated.

142: Lot of (55) Morgan Dollars, 1878-1904 USD 1,000 - 2,000

The silver dollars in this lot are all guilty of one thing: having nice, honest wear. 55 pieces dating from 1878 through 1904, with a
few coins dating to 1878 and 1879. The average grade will be in the G4 to VG8 range, and there's a good mix of dates and
mintmarks.

143: Lot of (40) Peace Dollars USD 800 - 1,500

The coins in this lot all grade VG or better, but have problems, such as cleaning, rim bumps, and other issues. See the image
for more details, for these are the exact coins that the high bidder will receive. 

144: Bag of (5000) Wheat Cents, 1909-1958 USD 200 - 400

A full bag of 5,000 Wheat cents. The dates will range from 1909 through 1958, though most of the coins will be in the 1940s and
1950s. We guarantee at least one 1909-VDB and at least 100 coins in the teens and twenties. The condition will be average
circulated, with no major problem coins included. 

145: 1874 Swedish Gold 20 Kronor, NGC MS65 USD 500 - 1,000

KM #733. Over 1/4 troy ounces of pure gold (0.2593 AGW). A Gem Uncirculated example of this underrated issue. Only
240,000 struck, and few have survived in such nice condition. NGC-certified at the MS65 level. 

146: 28 Piece Silver Morgan Dollar Set USD 1,000 - 2,000

28 Piece Silver Morgan Dollar Set featuring an 1893-CC and an 1895-O. In attractive wooden box. Includes 1878-P, 1879-P,
1880-P, 1881-S, 1882-O, 1883-O, 1884-P, 1885-P, 1886-P, 1887-O, 1888-O, 1889-O, 1890-P, 1891-O, 1892-P, 1893-CC,
1894-O, 1895-O, 1896-O, 1897-O, 1898-O, 1899-O, 1900-O, 1901-O, 1902-P, 1903-P, 1904-P, 1921-D

147: 1987 $5 American Gold Eagle, BU USD 130 - 180

Second year of issue one tenth ounce of pure gold. Uncertified but in excellent condition.
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148: 1999 $5 American Gold Eagle, BU USD 130 - 180

One tenth ounce of pure gold. Uncertified but in excellent condition.

149: 1999-W $5 Gold Eagle Error, NGC MS69 USD 650 - 1,000

In 1999, the West Point Mint only struck gold eagles in proof format. Due to incredible demand for bullion products as the result
of the Y2K craze, quality control at the main Mint was compromised. As a result an unpolished proof die--possessing the "W"
mintmake--was pressed into service to produce business strike tenth ounce gold eagles. It is estimated that only 6,000 pieces
were struck, and we do not know how many survived. The example offered here is graded MS69 by NGC.

150: 2006 Buffalo One Ounce $50 Gold, NGC MS70 FS USD 1,600 - 2,000

Graded MS70 by NGC and designated as "First Strike," this one ounce gold coin is flawless. The perfect combination of
precious metals and numismatic quality.

151: Lot of (2) 1899 Black Eagle Silver Certificates USD 200 - 280

Both notes are well circulated, but show nicely. Each piece grades VG/F, having the usual folds. The Y68347260Y note has
seven small pinholes on the major folds, but they are only visible when held to a light. One note is Fr.233 and the other is
Fr.235.

152: 1917 $1 Large Size Legal Tender Note, Fr.37 USD 125 - 225

A few folds, but only one is immediately apparent without close examination. The paper retains much crispness and is bright.
Due to the folds we call this one XF, but it has the attributes of an AU. Nice corners and no pinholes.

153: 1907 $5 Large Size Woodchopper, Fr.91 USD 150 - 250

Three vertical folds and one horizontal fold limit this note to the XF grade level. There are no major problems worthy of mention,
and this note is crisp and vibrant. Light staining is visible on the reverse, as observed in the provided photos.

154: Popular 1901 $10 "Bison" Legal, Fr.122 USD 1,200 - 2,000

The classic "must have" type note for an large sized currency collector. The 1901 Bison $10 offered here is in the comfortable
mid-level XF level. Nice corners and no pinholes. Comes in a custom, archival safe currency holder. Fr.122, Speelman/White
combination.

155: 1914 $10 Federal Reserve Note USD 60 - 100

1914 $10 Federal Reserve Note. San Francisco with White/Mellon signatures. Three vertical folds and one horizontal fold.
Decent color and a nice example of the type.

156: 1914 $20 Federal Reserve Note, FR.990 USD 50 - 150

1914 $20 Federal Reserve Note. Chicago district. The Burke/Houston signature combination. The paper is crisp and the color is
consistent with our assigned XF grading opinion. The usual four folds are present, but not distracting. There are no pinholes or
other problems worthy of individual mention. 
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157: 1922 $20 Gold Certificate, PMG 55 EPQ USD 500 - 1,500

PMG grades this popular note at the 55 level, with the desirable "EPQ," or Exceptional Paper Quality notation. This 1922 Large
Size $20 gold certificate is a whisper away from full CU status. Bold colors and crisp paper add to the charm of this
eye-appealing note. 

158: 1929 $100 National Currency, Chicago T-1 USD 150 - 300

1929 $100 Federal Reserve National Bank Note, Chicago. An attractive Type 1 example crispness and nice, bold ink. A bright
note free of pinholes or other problems. Better eye appeal than many AU pieces.

159: Emerald and 10K Gold Bracelet USD 150 - 350

Emerald and 10K Gold Bracelet. (14) emeralds alternate with white gold floral details along a criss-crossing bracelet. Stamped
10K. 7-1/2 inches long. Total weight 9.2 grams

160: Diamond and 14K Gold S-Link Tennis Bracelet USD 500 - 1,500

Diamond and 14K Gold S-Link Tennis Bracelet. (48) 2.0mm round diamonds. Total weight 8.3 grams.

161: Diamond and 14K Gold S-Link Tennis Bracelet USD 1,500 - 3,500

Diamond and 14K Gold S-Link Tennis Bracelet. Classic tennis bracelet alternating s-links and diamonds. Total carat weight is
approximately 4.3 ct. Stamped 14K. 7-1/2 inches long. Total weight 16.4 grams

162: Onyx and Diamond 14K Gold Bracelet USD 1,000 - 2,000

Onyx and Diamond 14K Gold Bracelet. Includes safety clatch. Stamped 14K. 7-1/2 inches long. Total weight 31.4 grams

163: Diamond & 14K Gold Bracelet USD 300 - 1,000

Diamond & 14K Gold Bracelet.(50) 1.72mm round diamonds. Measures 7 inches. Total weight is 6.8 grams.

164: 14K Gold Bow Bracelet USD 300 - 1,000

14K Gold Bow Bracelet. Bows alternate with ovals to form this charming bracelet. Measurses 7-1/2 inches long. Total weight
10.3 grams.

165: Tanzanite & 10K Gold Bracelet USD 175 - 350

Tanzanite & 10K Gold Bracelet. Measures 7 inches. Total weight is 7.4 grams.
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166: Multicolored Gemstone & 14K Gold Floral Bracelet USD 500 - 1,000

Multicolored Gemstone & 14K Gold Floral Bracelet. Multicolord flowers grace this delicate piece. Measures 7 inches long.
Stamped 14K. Total weight 13.8 grams

167: Diamond & 14K Tennis Bracelet USD 1,250 - 2,500

Diamond & 14K Tennis Bracelet. (74) princess cut 2mm diamonds. Measures 6-1/2 inches. Total weight is 6.6 grams.

168: 14K Gold Men's Bracelet USD 500 - 1,000

14K Gold Men's Bracelet. Measures 7 inches long. Total weight 14.5 grams.

169: Women's Infinity 14K Gold Bracelet USD 400 - 1,000

Women's Infinity 14K Gold Bracelet. Delicate ropes of gold elegantly from infinity signs on this bracelet. Measures 7 inches long.
Total weight 10.6 grams.

170: 18K Gold Bracelet USD 650 - 1,500

18K Gold Bracelet. Measures 8 inches long. Total weight 17.6 grams.

171: 18K Gold Link Bracelet USD 750 - 2,000

18K Gold Link Bracelet. Measures 8 inches long. Total weight 22 grams.

172: Star and Fish 14K Gold Charm Bracelet USD 250 - 500

Star and Fish 14K Gold Charm Bracelet. Star and Fish 14K Gold Charm Bracelet. Measures 8 inches long. Total weight 7.5
grams.

173: Magnetic 14K Gold Bracelet USD 300 - 600

Magnetic 14K Gold Bracelet. Measures 7-1/2 inches. Weighs 10.1 grams. Magnetic clasp.

174: Woven 22K Gold Bracelet USD 1,500 - 3,000

Woven 22K Gold Bracelet. Measures 8 inches long. Total weight 30.7 grams. S Clasp.
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175: Diamond and 14K Gold Tennis Bracelet USD 750 - 2,000

Diamond and 14K Gold Tennis Bracelet. Measures 7 inches long. Approximately 1.8 ct. Total weight 8.8 grams.

176: Diamond & 18K Gold Bracelet USD 1,500 - 3,000

Diamond & 18K Gold Bracelet. Measures 7-1/2 inches. Total carat weight is approximately 1.2 ct. Total weight is 33.2 grams.

177: Men's 14K White Gold Bracelet USD 700 - 1,500

Men's 14K White Gold Bracelet. Stamped 14K. Measures 8 inches. Total weight is 25.7 grams.

178: Women's 14K Gold Bracelet USD 250 - 500

Women's 14K Gold Bracelet . Measures 7 inches. Stamped 14K Italy. Total weight is 7.5 grams.

179: Men's 14K Gold Bracelet USD 750 - 1,500

Men's 14K Gold Bracelet. Measures 8 inches. Total weight is 25.4 grams.

180: Women's Gold Link Bracelet USD 800 - 1,600

Women's Gold Link Bracelet. Stamped 14K. Measures 6-1/2 inches. Weighs 29.7 grams.

181: Women's 14K Gold Bracelet USD 100 - 200

Women's 14K Gold Bracelet . Stamped 14K. Measures 6-3/4 inches. Total weight is 3.4 grams.

182: Diamond & Two Toned Gold Bracelet USD 1,000 - 3,000

Diamond & Two Toned Gold Bracelet. (90) 2.5mm diamonds line this two toned 10K gold. Stamped 10K. Total weight is 13.4
grams.

183: 18K Gold Link Bracelet USD 500 - 1,500

18K Gold Link Bracelet. Measures 6-1/2 grams. S clasp. Total weight is 14.9 grams.
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184: Tiffany & Co by Hamilton 14K Gold Watch USD 1,000 - 2,000

Tiffany & Co by Hamilton 14K Gold Watch. Stamped 14K. Total weight is 22.7 grams.

185: Ruby & Two Toned 14K Gold Bracelet USD 400 - 1,000

Ruby & Two Toned 14K Gold Bracelet. Measures 7 inches long. Stamped 14K. Total weight is 18.5 grams.

186: 14K Gold & Garnet Bracelet USD 300 - 750

14K Gold & Garnet Bracelet. Measures 7 inches. Total weight is 10.4 grams.

187: 14K Gold Leaf Bracelet USD 250 - 500

14K Gold Leaf Bracelet. Measures 7 inches. Total weight is 9.2 grams.

188: Ruby, Diamond & Gold Chain Bracelet USD 300 - 600

Ruby, Diamond & Gold Chain Bracelet. Measures 6-1/2 inches. Stamped 14K. Total weight is 13.2 grams. 

189: Diamond & White 18K Gold Bracelet USD 400 - 1,000

Diamond & White 18K Gold Bracelet. Measures 7 inches. Stamped 750. Total weight is 9.2 grams.

190: Diamond & Gold Floral Bracelet USD 100 - 1,000

Diamond & Gold Floral Bracelet. Measures 6-1/2 inches.

191: Hamilton 14K White Gold, Diamond & Sapphire Watch USD 1,000 - 2,000

Hamilton 14K White Gold, Diamond & Sapphire Watch. Stamped 14K. Total weight is 35.6 grams. 

192: Sapphire, Diamond & 14K White Gold Bracelet USD 500 - 1,500

Sapphire, Diamond & 14K White Gold Bracelet. Measures 7 inches. Stamped 14K. Total weight is 15.6 grams. 
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193: Coral & 18K Gold Bangle USD 2,500 - 5,000

Coral & 18K Gold Bangle. Measures 7 inches. Stamped 18K. Includes safty clasp. Total weight is 57.7 grams.

194: Garnet & 14K Gold Bracelet USD 1,500 - 3,500

Garnet & 14K Gold Bracelet. Measures 6-1/2 inches. Stamped 14K. Total weight is 51.6 grams.

195: 22K Gold & Blue Enamal Bangle USD 2,000 - 6,000

22K Gold & Blue Enamal Bangle . A screw in the center of the crown of the bangle holds the box clasp. Beautifully detailed.
Total weight is 45.7 grams.

196: Emerald & Sapphire 18K Gold Vintage Bangle USD 3,000 - 6,000

Emerald & Sapphire 18K Gold Vintage Bangle. Total weight is 71.9 grams.

197: 18K Gold David Yurman Citrine Waverly Cable Cuff USD 3,000 - 6,000

18K Gold David Yurman Bangle. Stamped Yurman & 750. Total weight is 25.2 grams. Similar styles retail for $7,950.

198: Pearl, Sapphire and 12K Gold Earrings USD 250 - 500

Pearl, Sapphire and 12K Gold Earrings. Minute natural sea pearls surround charming 3mm round sapphires. Latch Backs.
Stamped 500. Total weight 8.3 grams. 

199: White Gold, Diamond Floral Necklace USD 2,000 - 4,000

White Gold, Diamond Floral Necklace. Measures 16-1/2 inches. Stamped 18K. Total weight is 44.4 grams.

200: 14K Gold Tassel Necklace USD 1,000 - 2,000

14K Gold Tassel Necklace. Measures 18 inches. Total weight is 27.4 grams.

201: Tanzanite Pendant on 10K Gold Chain USD 100 - 200

Tanzanite Pendant on 10K Gold Chain. Chain weighs 1 gram. Both pieces are stamped 10K. Total weight is 2.7 grams.
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202: 14K Gold Necklace USD 150 - 300

14K Gold Necklace. Measures 18 inches. Total weight is 4.4 grams.

203: 18K Gold Link Necklace USD 300 - 600

18K Gold Link Necklace. 18K Gold Link Necklace. Measures 23 inches. Stamped 750. Total weight is 7.2 grams.

204: 18K Gold Chain Necklace USD 200 - 400

18K Gold Chain Necklace. Measures 19 inches. Stamped 750. Total weight is 4.2 grams.

205: Pearl & 14K Gold Necklace USD 150 - 300

Pearl & 14K Gold Necklace. Measures 16 inches. Stamped 585. Total weight is 3.6 grams.

206: Diamond & Jade Female Buddah on 14K Chain USD 500 - 2,500

Diamond & Jade Female Buddah on 14K Chain. Chain measures 23 inches & weighs 11 grams.

207: Blue Gemstone & White Gold Pendant on 14K White Gold Ch USD 150 - 300

Blue Gemstone & White Gold Pendant on 14K White Gold Chain. Chain measures 16 inches. Both pieces are stamped 14K.
Total weight is 3.5 grams.

208: 18K Gold Rope Chain USD 300 - 600

18K Gold Rope Chain. Measures 36 inches long. Can be wrapped to create the illusion of a layered necklace. Total weight is
7.1 grams.

209: 14K Gold Necklace USD 800 - 1,600

14K Gold Necklace. Measures 18 inches. Lays flat. Stamped 14K. Total weight is 26.1 grams.

210: Pearl & 14K Gold Necklace USD 1,500 - 3,000

Pearl & 14K Gold Necklace. Measures 16 inches. Natural pearls alternate with gold nuggets on this unique necklace. Stamped
14K & Italy. Total weight is 41.7 grams.
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211: Gold & Diamond Heart Pendant on Chain USD 100 - 250

Gold & Diamond Heart Pendant on Chain. Gold & Diamond Heart Pendant on Chain. Necklace measures 16 inches & is
adjustable. Both pieces are stamped 14K. Total weight is 2.2 grams.

212: 18K Two Toned Gold Rope Chain USD 2,000 - 3,000

18K Two Toned Gold Rope Chain. Measures 34 inches. Stamped 750 & Italy. Total weight is 34.9 grams.

213: Diamond & 14K Two Toned Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & 14K Two Toned Gold Ring. Marquis cut center diamond is accented by baguette & round cut diamonds. Set in a
white and yellow gold band.Total carat weight is approximately 0.33 ct. Stamped 14K. Size 8. Total weight is 5.8 grams.

214: Ruby, Diamond & 14K Gold Ring USD 100 - 300

Ruby, Diamond & 14K Gold Ring. Stamped 14K. Size 5-1/4. Total weight Is 3.3 grams. 

215: Natural Pearl, Diamond, & 14K Gold Ring USD 200 - 500

Natural Pearl, Diamond, & 14K Gold Ring. Natural pearl encircled by (18) 1.15mm diamonds. Stamped 14K. Size 7. Total
weight is 2.1 grams.

216: Victorian Amethyst, Diamond & 14K Gold Ring USD 400 - 800

Victorian Amethyst, Diamond & 14K Gold Ring. Marquise cut amethyst surrounded by (18) brilliant round 2mm diamonds.
Amethyst weighs approximately 5 ct. Stamped 14K. Size 4-3/4. Total weight is 7.3 grams. 

217: Men's Onyx and Diamond 10K Ring USD 250 - 500

Men's Onyx and Diamond 10K Ring . Center diamond measures 3.4mm. Stamped 10K. Size 10. Total weight is 8 grams.

218: Men's Onyx and Diamond 10K Ring USD 400 - 800

Men's Onyx and Diamond 10K Ring . Center diamond measures 3mm. Stamped 10K. Size 11-1/2. Total weight is 14.9 grams.

219: Emerald, Diamond & 14K Gold Ring USD 150 - 300

Emerald, Diamond & 14K Gold Ring. Marquis cut emerald accented by (14) 1.56mm round diamonds. Stamped 14K. Size 4-1/4.
Total weight is 3.3 grams. 
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220: Cabochon Ruby, Diamond &  10K Gold Ring USD 150 - 300

Cabochon Ruby, Diamond & 10K Gold Ring. Stamped 10K. Size 6. Total weight 7.4 grams. 

221: Emerald, Diamond & 14k Gold Floral Ring USD 200 - 1,000

Emerald, Diamond & 14k Gold Floral Ring. A center oval cut emerald is surrounded by 1.35mm diamonds that bloom out to
create a beautiful flower. Stamped 14K. Size 5-3/4. Total weight is 2.6 grams. 

222: Stacked Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Stacked Diamond & 14K Gold Ring. (6) 1.8mm round diamonds sit atop what appears to be six separate rings. Stamped 14K.
Size 5-1/2. Total weight 6.9 grams.

223: Garnet, Diamond & Gold Ring USD 100 - 500

Garnet, Diamond & Gold Ring. Size 7. Total weigth is 5.3 grams. 

224: Black Coral, Diamond, 18K Gold & Platinum Two Toned Rin USD 500 - 2,500

Black Coral, Diamond, 18K Gold & Platinum Two Toned Ring. (3) 1.8mm round diamonds. Stamped 750. Size 7. Total weight is
10.2 grams. 

225: Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & Gold Ring. 3.4mm diamond is accented by (5) 1.56mm diamonds. Stamped 14K. Size 3. Total weight is 4.1 grams.

226: Tanzanite, Diamond & 14K Gold Ring USD 300 - 650

Tanzanite, Diamond & 14K Gold Ring . An oval tanzanite is surrounded by (24) 1.35mm round diamonds. Stamped 14K. Size 7.
Total weight 5.6 grams. 

227: Pair of Stackable Diamond & 14k Gold Rings USD 300 - 1,000

Pair of Stackable Diamond & 14k Gold Rings. Pair of rings that can be worn alone, or stacked with another ring in the center.
Stamped 14K. Size 9. Total weight is 4.9 grams. (22) 1.72mm round diamonds total in this set. 

228: Princess Cut Diamond & 14K Gold Ring USD 1,000 - 2,000

Princess Cut Diamond & 14K Gold Ring. This ring features a princess cut center diamond accented with two rows of princess
cut diamonds. Total carat weight is approximately 1.25 ct. Stamped 14K. Size 4-1/4. Total weight is 8.5 grams.
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229: Diamond & 10K Gold Ring USD 200 - 400

Diamond & 10K Gold Ring. A ribbon of baguette cut diamonds is accented by several round cut diamonds set on this intricate
gold frame. Approximate total carat weight is 0.33 ct. Stamped 10K. Size 7. Total weight is 4.2 grams.

230: Champagne Diamond and 14K Gold Ring USD 350 - 750

Champagne Diamond and 14K Gold Ring. (5) Champagne diamonds are accented by (8) 2mm round diamonds. Total carat
weight is approximately 1 ct. Size 5-1/2. Total weight 3.4 grams.

231: Diamond & 14K Gold Ring USD 300 - 600

Diamond & 14K Gold Ring. (20) 1.56mm round diamonds form an intricate bow. Stamped 14K. Size 8. Total weight is 7.2
grams.

232: Diamond & Gold Engagement Ring USD 200 - 400

Diamond & Gold Engagement Ring. 4.4mm round diamond surrounded by (16) 1.56mm diamonds. Size 9. Total weight is 3.8
grams.

233: Diamond & 14K White Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & 14K White Gold Ring. Line of (5) 1.56mm round diamonds. Stamped 14K. Size 7. Total weight is 6.1 grams.

234: Marquis Cut Diamond & 14K Gold Ring USD 100 - 500

Marquis Cut Diamond & 14K Gold Ring. Line of (7) marquis cut diamonds set on a delicate gold band. Size 6-1/2. Total weight
is 1.6 grams.

235: Sapphire, Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Sapphire, Diamond & 14K Gold Ring. Marquis cut sapphire surrounded by round cut sapphire and diamond stones. Stamped
14K. Total carat weigth is approximately 0.60 ct. Size 5-1/4. Total weight 3.2 grams. 

236: Ruby & Diamond 14K Gold Ring USD 500 - 1,000

Ruby & Diamond 14K Gold Ring. (42) 2mm rubies. (9) 2.5mm round diamonds. Size 10-1/4. Total weight 12.5 grams.

237: Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & Gold Ring. (7) 2.5mm diamonds. Size 6. Total weight 5.5 grams.
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238: Diamond & White Gold 14K Engagement Ring USD 500 - 1,500

Diamond & White Gold 14K Engagement Ring. Carat weight is approximately 0.95 ct. Stamped 14K. Size 7. Total weight 6.9
grams.

239: Emerald , Diamond & 14K Gold Ring USD 100 - 200

Emerald , Diamond & Gold Ring. (4) 1.36 diamonds & (6) 2mm emeralds. Size 4-1/2. Total weight is 2 grams. 

240: 14K Gold and Cameo Ring USD 400 - 800

Gold Cameo Ring. Size 10-1/2. Total weight is 12 grams.

241: Emerald, Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Emerald, Diamond & 14K Gold Ring. Size 6-3/4. Total weight is 6.9 grams. 

242: Men's Sapphire, Diamond &14K Gold Trilogy Ring USD 200 - 400

Men's Sapphire, Diamond &14K Gold Trilogy Ring. 4.1mm round sapphire is accented by (2) 3.4mm round diamonds. Stamped
14K. Size 11. Total weight 6.5 grams. 

243: Sapphire, Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Sapphire, Diamond & 14K Gold Ring. (22) 2mm sapphires. (19) 1.35mm diamonds. Stamped 14K. Size 8. Total weight 5.4
grams. 

244: Calalilly Diamond & 14K Gold Ring USD 500 - 1,000

Calalilly Diamond & Gold Ring. 3.8mm round diamond accented by (7) 1.72mm diamonds. Stamped 14K. Size 5. Total weight
4.8 grams

245: Diamond & 14K Gold Ring USD 200 - 400

Diamond & 14K Gold Ring. (2) 2.7mm round diamonds are accented by (6) 1.72mm diamonds. Stamped 14K. Size 5-1/2. Total
weight is 2.5 grams.

246: Diamond & 14K Gold Ring USD 200 - 400

Diamond & 14K Gold Ring. Marquis cut diamond is accented by two round diamonds. Total carat weight is approx 0.1 ct.
Stamped 14K. Size 8-1/2. Total weight 4.7 grams.
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247: Diamond & Gold 14K Ring USD 250 - 500

Diamond & Gold 14K Ring. Center stone is 3mm. Total carat weight is approximately .40 ct. Stamped 14K. Size 5-1/4. Total
weight 5.6 grams.

248: Diamond, Emerald & 14K Gold Ring USD 300 - 600

Diamond, Emerald & 14K Gold Ring. (5) round 2mm diamonds. (6) small square emeralds. Stamped 14K. Size 9. Total weight
8.3 grams.

249: Baguette Cut Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 1,000

Baguette Cut Diamond & 14K Gold Ring. Approximately 0.80 ct. Stamped 14K. Size 6-3/4. Total weight is 4.4 grams.

250: Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 750

Diamond & Gold Ring. A half circle of marquis cut diamonds alternate with round diamonds on this gold setting. Total carat
weight is approximately 0.45 ct. Size 8-1/2. Total weight 3.9 grams.

251: Diamond & White 14K Gold Engagement Ring USD 250 - 750

Diamond & White 14K Gold Engagement Ring . 3.8mm diamond is accented by (3) 1.72mm diamonds. Stamped 14K. Size
4-1/4.

252: Antique Diamond & White Gold 14K Ring USD 300 - 750

Antique Diamond & White Gold 14K Ring . Total carat weight is approximately .033 ct. Stamped 14K. Size 7-3/4. Total weight
7.9 grams.

253: Antique Diamond & White Gold Engagement 14K Ring USD 200 - 400

Antique Diamond & White Gold Engagement 14K Ring . Center stone is 3mm. Stamped 14K. Size 6-1/2. Total weight is 2.8
grams.

254: Victorian style Diamond and 14K Gold Ring USD 500 - 1,000

Victorian style Diamond and 14K Gold Ring. 3.8mm round diamond accented with (6) small diamonds. Size 9. Total weight 12.7
grams.

255: Diamond & 14K Gold Heart Ring USD 200 - 400

Diamond & 14K Gold Heart Ring. Total carat weight is approximately 0.10 ct. Stamped 14K. Size 5-1/2. Total weight is 3 grams.
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256: 14K White Gold Solitare Diamond Engagement RIng USD 250 - 500

14K White Gold Solitare Diamond Engagement Ring. Carat weight is approximately 0.5 ct. Stamped 14K. Size 9. Total weight is
2.6 grams.

257: Diamond & Gold Ring USD 200 - 400

Diamond & Gold Ring. A marquis cut diamond is accented by two rows of baquette cut diamonds. Stamped 14K. Size 6. Total
weight is 3.3 grams.

258: Diamond & Gold Ring USD 300 - 600

Diamond & Gold Ring. A line of (6) 1.35mm diamonds set in antique gold band with a brushed finish. Size 6-1/2. Total weight is
7 grams.

259: Diamond & Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & Gold Ring. Total carat weight is approx 0.3 ct. Size 6. Total weight is 5.2 grams.

260: 14K Gold, White Alabaster & Diamond Ring USD 1,000 - 2,000

14K Gold, White Alabaster & Diamond Ring . (24) 3mm diamonds surround Size 9. Stamped 14K. Total weight is 14.4 grams. 

261: Opal, Ruby, Emerald & 14K Gold USD 300 - 400

Opal, Ruby, Emerald & 14K Gold. Stamped 14K. Size 6. 7.8 grams. 

262: Diamond and 14K Gold Ring USD 500 - 1,000

Diamond and 14K Gold Ring. (21) round 2.5mm diamonds set diagonally in yellow gold. Size 6-1/2. Stamped. 14K. Total weight
4.8 grams.

263: Diamond & 14K White Gold Ring USD 750 - 2,000

Diamond & 14K White Gold Ring. Center stone measures 2.7mm. Surrounded by (24) 1.72mm diamonds. Stamped 14K. Size
6. Total weight is 7.6 grams.

264: Diamond & 14K Gold Ring USD 1,000 - 2,000

Diamond & 14K Gold Ring . (34) 2.5mm diamonds. Stamped 14K. Size 7. Total weight is 6.7 grams.
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265: Diamond & Gold Ring USD 300 - 1,000

Diamond & Gold Ring. Center stone is approx 4.1mm. Accented by (4) 2mm diamonds. Size 6. Total weight is 5 grams. This
ring loops around three times for a trendy stacked appearance.

266: Diamond & 14K Gold Ring USD 250 - 500

Diamond & 14K Gold Ring. Center stone measures 3mm. Total carat weight is approximately 0.25 ct. Stamped 14K. Size 6-1/2.
Total weight is 3 grams.

267: Diamond & 14K Gold Ring USD 200 - 400

Diamond & 14K Gold Ring. Total carat weight is approx 0.25 ct. Stamped 14K. Size 5-3/4. Total weight is 2.8 grams.

268: Diamond, Onyx & Gold Ring USD 300 - 600

Diamond, Onyx & Gold RingCenter stone is .025 ct. Size 6-1/2. Total weight is 8.5 grams. 

269: Diamond & 14K White Gold Engagement Ring USD 150 - 300

Diamond & 14K White Gold Engagement Ring. Center stone measures 3mm. Stamped 14K. Size 6-1/2. Total weight is 2.7
grams.

270: Vintage Diamond & White Gold Engagement Ring USD 100 - 200

Vintage Diamond & White Gold Engagement Ring. Center stone is approximately 2.56mm. Size 7-1/2. Total weight 1.4 grams.

271: Diamond Trilogy 14K Engagement Ring USD 250 - 500

Diamond Trilogy 14K Engagement Ring. Center stone measures 3.4mm. Side stones measure 3mm each. Size 6-1/2. Stamped
14. Total weight is 3.2 grams.

272: Diamond and White 14K Gold Trilogy Ring USD 200 - 400

Diamond and White 14K Gold Trilogy Ring. Two round diamonds accent a 3.5mm diamond in this uniquely geometrick setting.
Stamped 14K. Size 4-3/4. Total weight is 2.8 grams.

273: Garnet & 14K Gold Ring USD 600 - 1,200

Garnet & 14K Gold Ring. Size 10. Stamped 14K. Total weight is 22.4 grams.
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274: Blue Topaz, Diamond & 14K White Gold Ring USD 1,000 - 2,000

Blue Topaz, Diamond & 14K White Gold Ring. (25) 2mm diamonds surround a round topaz gemstone. Size 7. Stamped 14K.
Total weigth is 10.5 grams. 

275: Diamond, Sapphire & 18K White Gold Ring USD 400 - 800

Diamond, Sapphire & 18K White Gold Ring. Little diamonds surround 2.7mm round sapphire. Engraved Liberty. Stamped 18K.
Size 6-1/2. Total weight 6.7 grams. 

276: Tag Heuer WH514 Chronometer 18K Gold Watch USD 5,000 - 10,000

Tag Heuer WH514 Chronometer 18K Gold Watch. Cobalt blue face with 18K gold bezel and band.

277: Rolex Datejust Oysterquartz Men's Watch USD 2,000 - 4,000

Rolex Datejust Oysterquartz Men's Watch. Stainless steel oyster case with gold fluted bezel.

278: Men's Breitling Navitimer Watch USD 1,500 - 3,000

Men's Breitling Navitimer Watch. The navitimer design was introduced in 1952 especially designed for pilots. Sapphire crystal,
Breitling 13 in house movement, white dial, brown leather Breitling strap

279: Men's Rolex Submariner USD 4,000 - 8,000

Men's Rolex Submariner . Stainless Steel, Black Dial with Date. Black rotating bezel. Automatic, 40mm

280: Omega Consellation Chronometer Watch USD 5,000 - 10,000

This Omega Constellation Chronometer 1107.15.00 has an automatic movement. It features a champagne dial and a scratch
resistant sapphire crystal. It is decorated with flawless ideal cut natural diamonds on its face and its bezel. Its finely crafted case
is made out of 18K yellow gold. This watch is water resistant up to 100 meters.

281: Ladies'  Cartier Panthere 18K Gold Watch USD 5,000 - 10,000

Ladies' Cartier Panthere 18K Gold Watch. Crafted in Switzerland, this beautiful 18K yellow gold bracelet features a quilted
design. The dial color is white with black Roman numeral markings and the watch face is embellished with 36 diamonds around
the bezel. The Panthere features sapphire crystal glass material while the crown is bejeweled with a faceted original factory
diamond. Its bracelet, hallmarked ‘Cartier’ and stamped ‘18K’, ‘750’ and ‘Swiss Made’, fixes with a deployment clasp.

282: Ladies' Cartier Tank Francaise 2485 Diamond Watch USD 2,500 - 5,000

Ladies' Cartier Tank Francaise 2485 Diamond Watch. The band, case, crown and bezel are all stainless steel. The watch has a
white Roman dial with blue hands and date function. 
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283: Rolex Submariner Gold Watch USD 10,000 - 20,000

Rolex Oyster Perpetual Submariner watch featuring a mechanical automatic movement; blue dial with date aperture; center
seconds hand; blue rotating dive bezel; and 40mm, 18k yellow gold case on an 18k yellow gold, Oyster bracelet with deployant
clasp. Case, dial and movement signed Rolex.

284: Gold Cartier Panthere Watch USD 4,000 - 6,000

Cartier Gold Panthere Watch France 1980s An 18 karat yellow gold "Panthere" wristwatch, signed Cartier. The square faced
watch has a white dial and Roman numerals with an inverted faceted sapphire winding stem. The watch is finished with a yellow
gold brickwork buckle finished with a deployant buckle. Shorter bracelet for a smaller wrist size. Condition very good condition

285: Ladies' Concord 14K Gold Watch USD 1,500 - 3,500

Concord Ladies Quartz watch. The band, case, crown and bezel are all 14k yellow gold. The watch has a gold striped dial with
gold dot markers and gold hands. 

286: Ladies' Gold Cartier Watch USD 4,000 - 6,000

Cartier Gold Panthere Watch. An 18 karat yellow gold "Panthere" wristwatch, signed Cartier. The square faced watch has a
white dial and Roman numerals with an inverted faceted sapphire winding stem. 

287: Santos De Cartier Or Et Acier Two Toned Watch USD 2,000 - 4,000

Cartier (Santos De Cartier) Ladies Two-Tone Watch. Ivory or Off White Dial, Roman Numeral Hour Marker & Hands, 18k Gold
Fixed Bezel, Approximate Case size in Diameter 26.93mm. 

288: Cartier Ladies' Steel Tank Francaise USD 2,000 - 4,000

Stainless steel case with a stainless steel bracelet. Fixed stainless steel bezel. Silver grained dial with blue sword-shaped hands
and black Roman numeral hour markers. Minute markers around an inner ring.

289: Gold Rolex Yacht Master USD 15,000 - 25,000

Rolex Oyster Perpetual Ladies Yacht-Master II, Rolex 18kt Gold bezel, 

290: "Blue Butterflies" by Louis Icart USD 500 - 1,500

"Blue Butterflies" by Louis Icart. Etching and aquatint with touches of handcoloring on wove paper, copyright and date in plate,
with the blindstamp of the publisher, L'Estampe Moderne, Paris, with margins, framed. 19 3/4" x 14 1/4" sheet. 22 3/8" x 16 7/8"

291: "Girl in Crinoline" by Louis Icart USD 1,000 - 3,000

"Girl in Crinoline" by Louis Icart. Etching and aquatint with touches of handcoloring on wove paper. Circa 1937.
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292: "Fanny & Cat" by Louis Icart USD 800 - 1,600

Color etching with aquatint and stencil coloring on paper. Circa 1926.

293: "La Dame Aux Camellas" by Louis Icart USD 800 - 1,600

"La Dame Aux Camellas" by Louis Icart. Louis Icart (French, 1888-1950) Lady of the Camellas 1927 etching and aquatint with
touches of handcoloring on wove paper, signed in pencil and published by Les Graveurs Modernes, Paris with margins.
Measures 28" x 23.5" in frame

294: "La Pique" Lithograph by Pablo Picasso USD 4,000 - 8,000

"La Pique" Lithograph by Pablo Picasso. "The Bullfights." Numbered 196 and dated 26.11.50 Mourlot Studios, Paris. 26"x20"

295: Watercolor Painting by Fernando Castron Pacheco USD 3,000 - 10,000

Watercolor Painting by Fernando Castron Pacheco. Depicts two women draped in cloths. Measures 38" x 30". Signed and
dated "Castro 53"

296: The Bather by Pierre Auguste Renoir USD 750 - 1,500

The Bather by Pierre Auguste Renoir. Original dry point etching on wove paper, circa 1900. Measures 16-1/2 x 18-7/8.

297: Buchanan English School Oil on Canvas USD 2,000 - 8,000

Buchanan English School Oil on Canvas. Circa 1856. Signed Buchanan 1856. Measures 31-3/4" x 43.5"

298: Feliks Kazimierz Wygrzywalski Nude Watercolor Painting USD 500 - 1,500

Feliks Kazimierz Wygrzywalski (Polish 1875-1944) "Cooling Off" Watercolor Painting. Signed lower left hand corner F.
Kazimierz Wygrzywalski. Measures 25" x 23

299: "La Place De La Madelein" by Antoine Blanchard USD 5,000 - 10,000

"La Place De La Madelein" by Antoine Blanchard . 1910-1988, Parisian Street Scene. Oil on Canvas. Signed Antoine
Blanchard. Measures 27" W x 22" H

300: "Procession" by Clement Serveau USD 5,000 - 15,000

Oil painting titled The Procession, circa 1920-9130. Signed "Clement Serveau."
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301: Oil on Canvas by Paul Emille Becat USD 200 - 600

Oil on Canvas by Paul Emille Becat. Depicts a passionate couple in embrace. By Paul Emille Becat (French)

302: "Autumn's Touch" Paul A. Grimm USD 2,500 - 5,000

"Autumn's Touch" Paul A. Grimm. American 1891-1974. One of the most renowned of the California Desert Painters. Oil on
Canvas. Signed.

303: "Old Sycamore Tree" by Paul Grimm USD 1,500 - 3,000

"Old Sycamore Tree" by Paul Grimm. One of the most renowned of the California Desert Painters. Oil on Canvas. Signed.

304: American School Autumn Landscape Oil on Canvas USD 250 - 2,500

American School Autumn Landscape Oil on Canvas Painting signed on bottom right corner M.E.T. Circa early 20th Century.
Measures 38-1/2" by 30-1/4"

305: Fine French or Continental Bronze Sculpture Modeled Aft USD 1,000 - 3,000

Fine French or Continental Bronze Sculpture Modeled After The God Apollo. Circa 1850-1890. 14 inches in height.

306: Modern Bronze Woman USD 500 - 1,500

Modern Bronze Woman. Measures 24-1/4" H. Metamorphic patinated bronze woman. Her coat opens to expose her nudity. 

307: Nude Maiden Drinking Wine Bronze Sculpture USD 500 - 1,500

Nude Maiden Drinking Wine Bronze Sculpture . Beautiful nude maiden with wine chalice on a marble base. Hans Keck Signed

308: Victorian Lamp USD 100 - 500

Depicts farmer with basket and rake. Measures 22" H

309: "Andromeda" Sculpture by Louis Julien Francesdri USD 1,000 - 3,000

"Andromeda" Sculpture by Louis Julien Francesdri. Sculpture is of Andromeda chained to a rock. Signed J. Franceshi on bottom
of sculptuer. Measures 25" in height. There has been a repair done to her hand that is chained. Circa 1890.
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310: 19th Century French Figural Bronze Cherub Sculpture USD 1,000 - 3,000

Depicts a Cherub and a little boy sitting together into the hands of the cherub. The back is inscribed James Collomb, to his
friend Thomas Carter. May 1835. Nice Patina. Measures 13.5"H x 13-1/4" W. Circa 19th Century

311: "The Horse of Marley" Sculpture USD 2,000 - 5,000

"The Horse of Marley" Sculpture. On marble base. Signed Guillaume Coustou. Measures 23-1/2" x 25"

312: Bronze Candelabra USD 150 - 350

Bronze Candalabra. Circa 1890s. Measures 26 inches in height.

313: Pair of Candel Lusters USD 250 - 750

Pair of Candel Lusters. Circa 1920-1930. One luster is missing one piece. Second luster is missing two pieces.

314: Handel Signed Lamp USD 1,500 - 2,500

Handel panel lamp with vine leaf pattern. Similar lamp estimated at $3,000-$5,000 in Christies sale

315: Arts & Crafts Style Geometric Leaded Lamp USD 1,000 - 3,000

Arts & Crafts Style Geometric Leaded Lamp. Red diamonds border a green lamp shade. Circa 1915-1930. Measures 23" H x
18-1/2"D. 

316: Phoenix Reverse Painted Lamp USD 1,000 - 2,000

Phoenix Reverse Painted Lamp. Depicts fall foliage with rich greens, yellows and browns. Measures 23" H x 17-1/2" D.

317: Wilkinsin & Co. Panel Lamp USD 1,000 - 2,000

Wilkinsin & Co. Panel Lamp. Measures 24" H x 20" D

318: Lamp Art Nouveau Glass Panel Lamp USD 250 - 500

Lamp Art Nouveau Glass Panel Lamp. Muted pinks glass panels. Beautifully elaborate base. Measures 24” Tall. Some damage
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319: Art Deco Lamp USD 500 - 1,000

Huge orange and yellow signed art deco lamp Two large cracks in shade with small piece missing where shade goes onto base.
Schneider Lamp

320: Tiffany Acorn Lamp USD 10,000 - 20,000

Tiffany studios "acorn" leaded glass lampshade on a bronze footed base. This beautiful lamp features a light green acorn design
on a field of light to more brilliant tones where all the glass is ripple, which is very rare.  c. 1910pe

321: Tiffany Colonial Lamp USD 8,000 - 16,000

Tiffany colonial lamp has beautifully mottled dichroic glass panels which are all over green when unlit and golden-yellow with
green mottling when lit. Cracks to some of the glass. Shade is signed "Tiffany Studios New York " and rests on a simple and
beautiful Tiffany stick base. Shade is 16" dia."

322: Bradley L. Hubbard Panel lamp USD 250 - 500

Bradley L Hubbard Panel Lamp. Shade measures 14" in diameter and base stands 21" Tall.

323: J.A. Whaley Co. American Leaded Lamp USD 2,000 - 5,000

J. A. Whaley Co. leaded glass and patinated metal tulip lamp circa 1905. Illustrated in Paul Crist's book Mosaic Shades, Vol. 2,
pg. 101. Lamp is not signed; this company generally did not sign their lamps. Authenticated by Paul Crist, leading authority on
turn-of-the-century leaded lamps. Measures 20" W x 24" H. 

324: Gorham Leaded Glass Table Lamp USD 750 - 1,750

Gorham Leaded Glass Table Lamp with Gilt Base. Shade measures 13" in diameter and lamp stands 16" tall. Lamp is in
working condition. There are some tiles with cracks but in overall good condition. Shade displays colors of green, orange and
burgandy

325: Pair of Murano Vases USD 100 - 500

Pair of Murano art glass vases. Contemporary 16 3/4" tall and 12 1/4" tall.

326: Daum Nancy Pair of Art Deco Ash Trays USD 100 - 500

Daum Nancy Pair of Art Deco Ash Trays. Circa 1920-1940. Measures 6-1/2" D

327: Bavarian Wine Decanter Set USD 100 - 500

Bavarian Wine Decanter. Set with 6 glasses. Vibrant blue and gold.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 30

http://www.liveauctioneers.com/item/18365387
http://www.liveauctioneers.com/item/18365389
http://www.liveauctioneers.com/item/18365391
http://www.liveauctioneers.com/item/18365393
http://www.liveauctioneers.com/item/18365395
http://www.liveauctioneers.com/item/18365397
http://www.liveauctioneers.com/item/18365399
http://www.liveauctioneers.com/item/18365401
http://www.liveauctioneers.com/item/18365403


Rare Coin, Jewelry, Art & Antique Auction

328: Lot of Perfume Bottles and Candles USD 250 - 1,250

Lovely modern art glass (5) perfume (2) candles (1) paperweight

329: Set of John Barber Hand Blown Glasses USD 100 - 500

Set of John Barber Hand Blown Glasses. Popular Laguna Beach glassblower. Cranberry, pink, amber and blue

330: Daum France Pate de Verre Snake Vase USD 1,000 - 3,000

Daum France Pate de Verre Snake Vase. Glass Insert is engraved Daum France. Base is a snake and foilage Pate De Verre.
Base displays colors of green and purple. Measures 9 3/4"h.

331: Lalique Two Sparrows Bowl USD 750 - 2,750

Lalique Two Sparrows Bowl. This large, beautiful Lalique glass bowl features two frosted sparrows perched on its rim. The bowl
is signed "Lalique France" on the bottom.  Measures 12.6" L x 15" W x 6.5" H. 

332: Lalique "Zeila" Black Panther USD 1,000 - 3,000

Lalique "Zeila" Black Panther. A symbol of strength and grace. The black panther makes a formidable statement. Signed Lalique
France on bottom. Item No.11671. 4.3" h by 14.4" long, weighs 5.7 lbs. 

333: Lalique Crystal Eagle Head Paperweight USD 500 - 1,500

Lalique Tete d'Aigle. Imposing early 20th century French clear glass car mascot of an eagle's head. Lalique France etched on
the bottom. In very good condition. Minor scratches on the bottom. Measures 5.5"L x 4.5"H

334: Lalique Ingrid Vase USD 1,000 - 3,000

Propellar like design in Clear and Frosted Crystal. c. 1964. The Ingrid vase is a sensual blend of frosted and smooth glass
complimented by delicately formed fluid lines. Signed "Lalique France" on the bottom. Also includes the original 'Made in
France' sticker. There are three small nicks on the edge of one leaf. Measures 8" W x 10.5" H

335: Lalique "Claude" Vase USD 500 - 1,500

Lalique "Claude" vase with bulbous bottom. Signed Lalique France. Measuers 13" H

336: Lalique Crystal Crouching Cat USD 800 - 1,800

"Crouching Cat" was originally introduced in 1932 and remains one of Lalique's most popular designs with wonderful details. It is
signed "Lalique France" on the bottom. In very good condition. Minor scratches on the bottom. Measures 9.5"L x 4.3"H
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337: Retired Baccarat French Crystal Tiger Figurine USD 175 - 350

Retired Baccarat French Crystal Tiger Figurine. This figurine has minor scuffs on it's left paw, barely noticeable while on display.
Measures approximately 6" L and is stamped on the bottom. 

338: Pair of Limited Edition 1970 & 1971 Lalique Crystal Pla USD 175 - 350

1970 Paon (Peacock) and 1971 Hibou (Owl) by Marie-Claude Lalique 6th plate and 7th in the Annual Lalique series Issued by
Lalique Society of America (Paris, France) Both original Lalique stickers are attached. Each measure 8-1/4" D.

339: Baccarat Crystal Argent Martell Cognac Decanter USD 200 - 600

Baccarat crystal cognac decanter with metal label reading: Cordon Argent Martell Cognac. The bottom of the decanter is
marked "Cognac, J. et F. Martell, Made in France by Baccarat." 

340: Retired Baccarat French Crystal Bunny USD 130 - 350

Retired Baccarat French Crystal Bunny. This bunny has a chip on it's foot, that is a little rough to the touch. There is also one
small flea bite on its side. The figurine is stamped with a hallmark. 

341: Baccarat French Crystal Dromedary Camel, Signed with Ha USD 175 - 350

Baccarat French Crystal Dromedary Camel, Signed with Hallmark. This figurine has a chip on the bottom, barely noticeable on
display. It's stamped with a hallmark. 

342: Vandermark Fuschia Vase USD 500 - 1,500

Vandermark Fuschia Vase. Beautiful large vase with fuschia design with blue butterflies over crystal. Signed Vandermark.

343: Vandermark Wisteria Vase USD 500 - 1,500

Vandermark Wisteria Vase. Beautiful large cased floral vase with hanging wisteria blossoms over crystal. Signed Vandermark.

344: Art Deco Style Crystal Wheel Carved Vases USD 250 - 1,250

Pair of Art Deco style crystal wheel-carved vases. Signed "Milera's MR. B. Swedan" Numbered 7839 c. 1920-1950. 9.5"h x 4"w.

345: Tiffany Trumpet Vase USD 1,000 - 3,000

Tiffany Favrile gold trumpet vase  with gold pulled feather design.  Measures approx. 14 1/4" x 6"w .
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346: Durand Cobalt Iridescent Monument Vase USD 1,500 - 3,000

Durand Cobalt Iridescent Monument Vase. This vibrant blue vase measures 16-1/4" H x 8" W. Circa 1912-1924

347: Pairpoint Puffy Boudoir Lamp USD 1,500 - 3,500

Pairpoint Puffy Reverse Painted Floral Boudoir Lamp. 8" shade has lavendar background with yellow and white flowers with
green leaves. 14 1/2" H

348: L.C. Tiffany Favrile Vase USD 1,500 - 3,000

L.C. Tiffany Favrile Vase. Baluster Form with Repeating Raised Decoration. Signed 1559. L.C. Tiffany Favrile. Measures 8 1/4"h
x 4"w

349: L.C Tiffany Bowl With Scarab USD 800 - 1,600

L.C Tiffany Bowl With Scarab. Scarab etched inside glass. Bottom is signed L.C. Tiffany Favrile 1274. Bowl measuers 6 inches
in diameter.

350: L.C Tiffany Gold Flower Frog Bowl USD 1,250 - 2,750

L.C Tiffany Gold Flower Frog Bowl. Beveled edge round case and interior flower frog. Inside is decorated with green leaves and
vines. Bottom is signed L.C. Tiffany Favrile on both pieces. 9 3/4" Diameter

351: L.C Tiffany Floriform Compote Vase USD 500 - 1,500

L.C Tiffany Floriform Compote Vase. Bottom is signed L.C. Tiffany Favrile 8237. Measures 4-3/4" x 5-1/2"

352: 14k Gold Elgin 17 Jewel Pocket Watch 1914 - 1949 USD 200 - 1,200

Elgin deluxe 14k gold pocket watch presented by Henry Ford II for 35 years of service. This working 17 jewel watch has 5
adjustments, contains approximately 1/2 oz of 14k gold, and is 1.75 inches in diameter. Engraved to read; Presented By / FORD
MOTOR CO. / To / FRED OEHLER / In recognition of / 35 years of service / 1914 - 1949 / HENRY FORD II

353: French Carriage Clock W/Original Pendulum USD 750 - 2,500

Early 20th century to turn of the century era French Carriage Clock Style brass clock with original Pendulum. Measures 14-1/4
inches high. Beveled glass door. Beautiful details.

354: French Marble Mantel Clock Set USD 500 - 1,500

French Marble Mantel Clock. Measures 9-1/4” H x 15-1/2” W. Hues of gold, black and white marble boldly make this mantel
clock a statement piece for any room. Comes with a matching pair of garnitures for holding potpourri or even small change. Late
19th Century.
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355: After Moreau “Nymphe des Roseau” Figural Clock USD 500 - 2,500

After Moreau “Nymphe des Roseau” Figural Mantel Clock. Measures 20-3/8” H x 10-1/2” W. A delightful maiden sits atop a dark
botanic arrangement. The entire clock sits on a blue, gray and cream marble pedestal. The plaque reads “Nymphe Des Roseau
Par Moreau Sculpt.” Nicely repatinated

356: Mystery Clock 19th Century French Figural Swing Arm USD 5,000 - 10,000

French Figural Swing Arm Clock. Measures 22” H x 11-3/8” W. Charming spelter statue of Venus and Cupid stands atop an
onyx base that rests on ormolu feet. Two formidable lion heads sit on the sides of the clock. Late 19th Century.

357: French "JUST" Art Deco Inlaid Marble and Gilt Mantle Cl USD 500 - 1,500

French Art Deco Inlaid Marble and Gilt Mantle Clock. Measures 9” H x 12/3/4” W. Signed “JUST” on the inside of the clock.
Delicately accented with gilt bronze flowers. Late 19th Century.

358: French Ceramic/Porcelain and Bronze Clock USD 500 - 2,500

Beautiful French Antique Ceramic/Porcelain and Bronze Clock. Measures 19” H x 8” W.

359: French Porcelain Urn Clock and Candelabra Set USD 1,500 - 3,500

French Porcelain Urn Clock and Candelabra Set. Clock measures 17” H and candelabras measures 21-3/4” H. Blue flowers
bloom all over white porcelain and accented with bronze. An enchanting dragon sits gracefully on top of the clock. Late 19th
Century.

360: Art Nouveau and Bronze Clock USD 500 - 2,000

Art Nouveau and Bronze Clock. Gorgeous Art Nouveau Ceramic or Porcelain and Bronze Clock. Measures 23” H x 12” W.
Vibrant gold details lie over deep forest green surface. Late 19th Century.

361: Antique Clock USD 250 - 1,250

Antique Clock. Depicts boy painting on a marble stand.

362: Art Nouveau Clock USD 750 - 2,750

Depicts beautiful maiden with harp. Measures 15-1/4" H. 

363: Antique clock USD 500 - 1,500

Antique clock. Hunting Scene features man, his dogs,shot gun and rabbit. Measures 15-1/2 x 13-1/2
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364: Royal Exchange Wall Clock USD 250 - 1,250

Royal Exchange Wall Clock. Circa 1900. Measures 15-1/2 in Diameter

365: American 19th Century Wooden Mantle Clock USD 100 - 500

American 19th century wooden mantel clock in good working condition with pendulum Measures 16" H.

366: Antique Clock 8 Day Clock USD 200 - 400

Antique Clock 8 Day Clock. Measures 16" H. Features an American eagle.

367: American 19th Century Wooden Wall Clock USD 500 - 1,500

American style very nice ornate 19th century wooden wall clock with Pendulum.

368: Tiffany Furnaces Clock and Candlesticks Art Deco USD 5,000 - 15,000

Tiffany Furnaces Clock and candlesticks Art Deco. Silvered and enameled bronze, metal and glass. Stamped and numbered. 

369: 1880's French Marble Mantle Clock with Mercury Compensa USD 1,000 - 3,000

1880's French Marble Mantle Clock with Mercury Compensating Pendulum. Slate and marble drumhead clock. Measures
18-1/2" H x 15" W.

370: European Vintage 4-Piece Tea Set USD 1,500 - 3,000

European Vintage 4-Piece Tea Set. This set includes a platter, tea pot, sugar bowl and creamer. Each piece is stamped and
unpolished. This entire set weighs 72 troy ounces and is 80% pure silver. There are three tiny, barely noticeable dents on the
tea pot. The other three pieces are undamaged. 

371: Gorham "Buttercup" Sterling Silverware Set USD 1,500 - 3,500

Gorham "Buttercup" Sterling Silverware Set. Sterling Silver. 49 Piece Set. (5) Large serving untencils, (8) Knives, (4) Butter
knives, (8) Soup spoons, (8) Regular spoons, (8) Large forks, (8) Regular forks. Most are stamped "Gorham Sterling." Some are
stamped "Buttercup." Weighs 72.78 troy ounces. 

372: Westmorland Milburn Rose Silverware Set USD 1,750 - 3,750

Westmorland Milburn Rose Silverware Set. Comes in silverware chest. All sterling silver. (8) Serving utensils. (8) Knives. (8)
Large forks. (8) Small forks. (5) Butter knives. (8) Bowl/gumbo spoons. (8) Ice tea spoons. (8) Dessert/oval spoons. (8) Large
oval spoons. Weighs 75.765 troy ounces.
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373: Sir Christopher Patterned Wallace Sterling Silverware S USD 2,000 - 4,000

Sir Christopher Patterned Wallace Sterling Silverware Set. Comes in silverware chest. (8) Large serving utencils. (12) Large
forks (12) small forks. (6) Soup spoons. (12) Regular spoons. (12) Butter knives. (12) Knives. Weighs 90.64 troy ounces

374: Art Deco Side Board USD 1,000 - 3,000

Art Deco Side Board. Measures 70" H x 64" W. Door knobs are missing. Beautiful marble countertop and bronze furnishings.

375: Muhammad Ali Autograph in Prayer & Al-Islam Book USD 100 - 500

Prayer & Al-Islam Book autographed by Muhammad Ali.

376: Jubilee Riviera 1960s Slot Machine USD 100 - 500

Jubilee Riviera Slot Machine. This machine is mechanical and in working order. The front panel lights up and is converted for
use with U.S. power standards. It accepts British one pence coins, which we can provide at a small additional cost, or you can
order yourself. 29" H x 16" W. Serial number 9217.

377: 1930s Pace 8 Star Bell Dime Slot Machine USD 1,000 - 2,000

1930s Pace 8 Star Bell 10c Slot Machine. In working order. 22" H x 15" W

378: Mills Dime Slot Machine USD 1,000 - 2,000

Mills 10c Slot Machine. In good working condition. 24" H x 15" W

379: 14K White Gold, Diamond & Tanzanite Ring USD 2,200 - 4,300

14K white gold diamond and tanzanite ring. Total weight is 14.90 grams. Contains 0.72 Ct round diamond and an oval shape
tanzanite that weights 3.25 carats. Size 6.

380: 14k White Gold, Diamond & Sapphire Necklace USD 6,500 - 13,000

14K white gold, diamond and sapphire necklace. Total weight is 22.90 grams. Contains 6.50 carats of round and baguette
diamonds and 4.50 carats of blue sapphire. Measures 16 inches.

381: 14K White Gold Diamond & Color Stones  Necklace USD 18,000 - 40,000

18K white gold diamond and ruby necklace in Total weight is 55.80 grams. Contains round and baguette shape diamond si1 to
si3 in total weight of 15 carat , the rubys weight 8.50 carat , it measures 16'' inches , note : the rubys are natural enhanced
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382: 14K White Gold Diamond & Colored Stones Necklace USD 3,500 - 5,500

 14K white gold, diamond and color stones (blue topaz- toumaline-amethyst-citrin-peridot). Total weight of 16.30 grams. Total
weight is diamonds and colored stones are 15 carats. Measures 15 inches

383: 14K Diamond & Pink Sapphire Bracelet USD 3,500 - 5,500

14K white gold, diamond and pink sapphires. Total weight is 18.40 grams. contains a total of 5.50 carat diamond and pink
sapphire, Measures 7 inches.

384: 14K Yellow Gold, Diamond & Emerald Ring USD 3,500 - 5,500

14K yellow gold ring with genuine diamonds and emerald. Total weigh is 3.20 grams. The ring includes 10 round brilliant
diamonds with a total weight of 0.60 carat, and an oval shape colombian emerald weighing 1.0 carat. The ring size is 7.

385: 14K White Gold Diamond Ring USD 1,450 - 2,950

14K white gold, white and yellow diamond ring. Total weight is 5.20 grams. Contains 1.10 Ct of yellow and white diamond
mounted in pave setting. Size 7/5'

386: 14K White Gold Diamond Ring USD 3,800 - 6,500

14K Gold and diamond ring. Total weight is 13.30 grams. Contains 1.30 carats of round diamonds (si1) to (vs2). Size 6/5

387: 18K White Gold Diamond Necklace USD 9,500 - 16,000

18K white gold diamond necklace. Total weight is 58.90 grams. Contains a total of 5.25 carat round and baguette shape
diamond (vs2 ), it measures 16'' inches in length.

388: 18K White Gold and Diamond Necklace USD 15,500 - 25,400

18K white gold, diamond necklace. Total weight is 65.50 grams. Contains 5 Ct of round diamonds mounted in pave setting.
Measures 16 inches

389: 14K Yellow Gold 7.50 Ct Diamond Bracelet USD 7,500 - 9,800

14K yellow gold and diamond bracelet. Total weight is 20.90 grams. Contains 7.50 Ct diamond baguette mounted in prong
setting all over it. Measures 7 inches.

390: 14K White Gold, Diamond & Sapphire Ring USD 3,500 - 6,600

14K white gold, diamond and sapphire ring. Total weight is 13.90 grams. Contains a total of 5 Ct round diamonds and oval
sapphire. Size 6.
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391: 14K White Gold, Diamond & Tourmaline Ring USD 2,100 - 3,900

14K white gold, diamond and tourmaline ring. Total of 10.30 grams. Contains a total of 3.50 Ct round shape diamond and oval
shape tourmaline mounted in pave and bezel setting. Size 6

392: 14K Pink Gold Diamond & Aquamarine Ring USD 1,700 - 3,100

14K pink gold, diamond and aquamarine ring. Total weight of 10.30 grams. Contains a total of 3 Ct of round shape diamond and
heart shape - rectangle aquamarine mounted all in pave and bezel setting. Size 6/2

393: 14K White Gold Diamond & Colored Stones Ring USD 2,500 - 4,400

14K white gold, diamond and colored stones in Total weight is 10.70 grams. Contains a total of 3, Ct round brilliant diamond and
color sapphire. Size 5/8' about 6'.

394: 14K White Gold, Diamond & Tanzanite  Ring USD 2,200 - 4,500

14K white gold, diamond and tanzanite ring. Total weight of 9.20 grams. Contains a total of 7 Ct round brilliant diamond vs2 to
si1 and an oval shape cabochon tanzanite. Size 5

395: 14K Yellow Gold, Diamond  &  Ruby Ring USD 2,200 - 4,500

14K yellow gold diamond and ruby ring. Total weight is 12.80 grams. Total weight is 4Ct round brilliant diamond and an oval
shape cabohon ruby. Size 5/5'.

396: 14K Yellow Gold Diamond Bracelet USD 5,500 - 8,800

14K yellow gold diamond bracelet in Total weight is 16 grams. Contains 6, carat round brilliant diamond and measures 7' inches
in length.

397: 18K White Gold and Diamond Bracelet USD 7,500 - 12,500

18K white gold diamond bracelet. Total weight is 32.50 grams. Contains 7 Ct round brilliant diamond mounted all in pave
setting. Measures 7 inches

398: 14K Yellow Gold Diamond Ring USD 16,500 - 28,500

14K yellow gold diamond ring in total weight of 39.50 grams and contains 5.25 carat round shape diamond mounted in paveh
and bezel setting ( the center diamond is 2.85 carat ). Size

399: 18K  Two Toned Gold Diamond Ring USD 6,250 - 13,500

18K y/w gold, diamond ring. Total weight of 22 grams. Contains a total of 5 carat diamond ( round - baguette - princess cut ) and
a heart shape fancy bow 1.05 Ct in the center
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400: 14K White Gold Multi Colored Diamond & Gem Stones Ring USD 4,200 - 9,500

14K white gold diamond and color gem stones. Total weight is 11.60 grams. Contains a total of 6Ct blue dimond baguette and a
marquise shape white diamond in the center and round shape yellow sapphire and tsavorite. Size :

401: 14K White Gold B/W Diamond  & Sapphire Ring USD 9,400 - 180,000

14K white gold, black and white diamond and sapphire ring. Total weight is 16 grams. Contains 3.50 Ct round shape black
-white diamond and yellow sapphire and a huge black diamond which weights 10 Ct in the center. Size : 

402: 14K White Gold Black & White Diamond  Ring USD 1,900 - 4,500

14K white gold, black and white diamond ring. Total weight is 14 grams. Contains a total of 3.50 Ct black and white diamond
mounted all in pave setting. Size : 

403: 14K white gold  diamond  earrings USD 325 - 550

these are a pair of 14K white gold diamond earrings. Total weight is 4.50 grams. they contain 0.60 carat diamond.

404: 18K yellow gold invisible  diamond  ring USD 2,100 - 4,500

18K yellow / white golod diamond ring. Total weight is 9 grams. Contains 1.40 carat princess cut diamond set in invisible setting,
this ring is size : 

405: 14K White Gold Diamond & Yellow Sapphire Ring USD 2,450 - 4,800

14K White gold diamond and yellow sapphire ring. Total weight is 13.50 grams. Contains a total of 4 Ct diamond baguette and
round shape yellow sapphire. Size :

406: 14K Yellow Gold Diamond Ring USD 3,600 - 7,200

Gorgeous 14K yellow gold diamond ring. Total weight is 17 grams. Contains 3Ct round brilliant diamond mounted all in pave
setting. Size :

407: 18K White Gold Diamond & Multi Colored Sapphire Earring USD 3,750 - 7,400

Rair of beautiful 18K white gold diamond and multi color sapphire earrings. Total weight is 24.50 grams. Contain a total of 14 Ct
diamond and multi colored sapphire

408: 18K White Gold and Diamond Necklace USD 11,250 - 20,500

18K white gold diamond necklace. Total weight is 59 grams. Contains a total of 6Ct diamonds vs2 ( round -baguette - princess
cut ) mounted in pave channel and invisible settings , it measures 16' inches.
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409: 14K  White Gold  Diamond & Sapphire Necklace USD 3,750 - 6,500

14K white gold diamond and enhanced sapphire necklace in total weight of 11 grams. Contains a total of 5Ct round shape
diamond and an oval shape blue sapphire (enhanced), it measures 16' inches.

410: 18K White Gold Diamond Necklace USD 9,500 - 18,000

18K white gold diamond necklace in Total weight is 29.50 grams. Contains a total of 6Ct round & baguette shape diamond
mounted all over it, it measures 16' inches in length.

411: 14K  White Gold  Diamond & merald  Necklace USD 4,250 - 8,500

14K white gold diamond and emerald in total weight of 23 grams. Contains round & baguette shape diamond and an oval shape
emerald in the center. Total weight is 7.50 carats , it measures 16' inches in lenght.

412: 14K White Gold Diamond & Amethyst Ring USD 775 - 1,250

Gorgeous 14K white gold diamond and amethyst ring. Total weight is 6 grams. Contains a total of 10 Ct round shape diamond
and a huge amethyst in the center. Size :

413: 14K White Gold Diamond & Ruby Ring USD 850 - 1,900

14K white gold diamond ruby and pink sapphire ring. Total weight is 6.50 grams. it cotains a total of 2.50 Ct roud shape
diamond - pink sapphire and an oval shape ruby in the center ring. Size :

414: 14K  White Gold Diamond Ring USD 3,500 - 7,800

14K white gold diamond ring in total weight of 16 grams. it cotains 3Ct of round brilliant diamond mounted in pave and bezel
setting ( the center diamond weights 1.05 Ct ) , Size : 

415: 14K White Gold & 3Ct Diamond Ring USD 2,200 - 4,500

14K white gold diamondd ring. Total weight is 14.50 grams. Contains 3Ct of round and baguette shape diamond mounted in
pave and channel setting, this ring is size : 

416: 14K White Gold Diamond Ring USD 1,700 - 2,500

14K white gold diamond ring. Total weight is 12 grams. Contains 2Ct round brilliant diamond mounted in pave setting, 

417: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 1,600 - 2,200

 14K white gold, diamond and sapphire ring. Total weight is 12 grams. Contains a total of 3 Ct round brilliant diamonds and an
oval shape blue sapphire mounted in bezel setting in the center
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418: 14K White Gold Diamond & Ruby Ring USD 4,250 - 7,400

14K white gold diamond and ruby ring. Total weight is 14 grams. Contains a total of 5.25 Ct diamond mounted in pave and an
oval shape ruby in bezel setting , 

419: 14K White Gold Diamond & Ruby Ring USD 3,100 - 5,800

14K white gold diamond and ruby ring. Total weight is 17 grams. Contains a total of 3.50 Ct diamond mounted in pave and an
oval shape ruby in bezel setting , 

420: 14K White  Gold and Diamond Eternity Ring USD 1,950 - 3,800

Beautiful 14K white gold diamond eternity ring in Total weight is 6.50 grams. Contains 3Ct round brilliant diamond mounted in
pave settig all the way around it,

421: 1.25 Ct Diamond & Platinum Ring USD 1,650 - 3,600

diamond and platinum ring. Total weight is 5.30 grams. Contains a total of 1.25 Ct round - baguette and an oval shape fancy
brown 0.65 Ct mounted in the center ring, 

422: Diamond & Emerald Platinum Ring USD 1,400 - 3,400

diamond and emerald platinum ring. Total weight is 7 grams.Contains a Total weight is 3Ct diamond and emerald. Size :

423: 14K White Gold 3.5 Ct Diamond Eternity Ring USD 2,200 - 4,500

Beautiful 14K white gold diamond eternity ring in Total weight is 6 grams. Contains 3.50 Ct round brilliant diamond mounted in
pave settig all the way around it,

424: 14K White Gold  B/W Diamond Ring USD 2,100 - 4,500

Huge 14K white gold, black and white diamond ring. Total weight is 13 grams. the Total weight is black and white diamonds
mounted in this ring is 5Ct Size : 

425: 14K White Gold 4Ct Diamond Cross USD 4,450 - 10,500

14K white gold diamond cross. Total weight is 16.50 grams. Contains 4Ct princess cut diamond mounted in invisible setting,

426: 14K White Gold Diamond  Multi Colored Sapphire Bangle USD 11,500 - 26,000

14K white gold diamond and multi color sapphire bangle. Total weight is 69 grams. Contains 6Ct round brilliant diamond and 28.
Ct of multi color sapphire mounted all over it, it measures 6' inches in diameter.
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427: 14K White Gold Diamond & Sapphire Earrings USD 2,150 - 4,500

14K white gold diamond and sapphire earrings. Total weight is 15 grams. they contains a total of 4Ct round shape diamond and
sapphire.

428: 14K White Gold Diamond & Yellow Sapphire Bracelet USD 12,750 - 23,500

14K white gold diamond and yellow sapphire bracelet in Total weight is 48 grams. Contains 6Ct round brilliant diamond and 7.50
Ct round shape yellow sapphire, this bracelet measures 7' inches.

429: 14K Yellow Gold Diamond & Blue Topaz  Pendant USD 2,450 - 5,200

huge 14K yellow gold diamond and blue topaz. Total weight is 23 grams. Contains 1.25 Ct round shape diamond and a huge
70Ct blue topa.

430: 14K White Gold Diamond & Ruby Earrings USD 3,450 - 6,900

Pair of diamond and ruby earrings. Total weight is 14 grams. they contain 2.50 Ct round brilliant diamond and two cabochon
ruby weightin 2 Ct.

431: 14K Pink Gold Diamond & Sapphire Bracelet USD 12,250 - 21,200

14K pink gold diamond and blue sapphire bracelet. Total weight is 61 grams. Contains 6 Ct of round brilliant diamond and 18 Ct
oval shape blue sapphire mounted all over it, this bracelet measures 7' inches in length.

432: 14K White Gold 4Ct Diamond Invisible Ring USD 7,200 - 12,500

Beautiful 14K white gold diamond ring. Total weight is 16 grams. Contains a total of 4Ct round and princess cut diamond
mounted in pave and invisible setting. Size :

433: 14K Yellow Gold, Diamond & Emerald Ring USD 650 - 1,200

14K yellow gold, genuine diamond and emerald ring. Total weigh of 3.20 grams. Contains 10 round brilliant diamond with a total
weight of 0.60 carats and an oval shape colombian emerald at 1.0 carat. Ring size 7.

434: 18K Yellow Gold & 10 Ct Diamond Bracelet USD 16,000 - 25,000

18K yellow gold diamond bracelet in total weight of 54 grams. Contains 8.10 Ct round and princess cut diamond mounted in
pave and channel setting, it measures 7' inches in length.

435: 14K White Gold Diamond & Tourmaline Bracelet USD 24,000 - 43,000

huge one of a kind 14K white gold diamond and tourmaline bracelet. Total weight is 136 grams. Contains 4Ct round brilliant
diamond mounted in pave setting and 100 Ct of pink and green tourmaline mounted in prong setting all over it, this bracelet
measures 7' inches in length and about 1/6' inches wide 
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436: 18K Yellow Gold Diamond & Sapphire Ring USD 3,850 - 5,700

14K yellow gold diamond and sapphire ring. Total weight is 8.50 grams. Contains a total of 2Ct diamond and sapphire in bezel
setting , the center diamond weights 1.10 Ct. Size : 

437: 14K White Gold Diamond & Emerald Bracelet USD 22,000 - 43,000

14K white gold diamond and emerald bracelet. Total weight is 63.40 grams. Contains 6Ct round brilliant diamond and 40 Ct
emerald mounted all over it. This bracelet is 7' inches in length and 1' inch wide.

438: 14K White Gold Diamond & Multi Colored Sapphire Bracele USD 14,000 - 26,000

Beautiful 14K white gold genuie diamond and multi color sapphire bracelet. Total weight is 51.80 grams. Contains 5.50 Ct round
brilliant diamond vs2 and 13 Ct multi color sapphire mounted all over it, this bracelet is 7' inches long.

439: 18K White Gold, Diamond & Emerald Ring  13.90 Ct USD 22,000 - 43,000

Absolutely beautiful 18K white gold diamond and colombian emerald ring. Total weight is 15.80 grams. Contains 6.95 Ct vs2
round diamond and an emerald cut colombian emerald 6 carat in great color , this ring is one of a kinde, it is size 7'.

440: 14K White Gold Diamond & Tanzanite Ring USD 7,200 - 13,500

14K white gold diamond and tanzanite ring. Total weight is 10.50 grams. Contains 0.90 Ct round shape dimaond mounted in
pave setting and a beautiful tanzanite 3.80 carat. Size 6'

441: 14K White Gold 1Ct Diamond Ring USD 2,500 - 3,700

this is a 14K white gold genuie diamond ring. Total weight is 5.30 grams. Contains 1.10 Ct round brilliant yellow and white
diamond. Size 7/5 '

442: 14K White Gold Black Diamond & Ruby Earrings USD 3,300 - 5,900

Pair of 14K white gold, black diamond and ruby french clip earrings. Total weight is 17.50 grams. they contain 5.50 Ct round
shape black diamond and two oval shape cabochon ruby 6Ct in total, they measure about an inch in diameter.

443: 14K White Gold diamond & Aquamarine Ring USD 3,750 - 5,600

14K white gold diamond and aquamarine ring. Total weight is 13 grams. Contains 1.80 Ct round shape diamond and an
aquamarine weighting 7, Ct 

444: 18K White Gold 6.75 Ct Diamond & Emerald Ring USD 5,750 - 11,200

18K white gold, diamond and emerald ring. Total weight is 17 grams. Contains a total of 6.75 Ct round shape diamond and a
pear shape colombian emerald.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 43

http://www.liveauctioneers.com/item/18365621
http://www.liveauctioneers.com/item/18365623
http://www.liveauctioneers.com/item/18365625
http://www.liveauctioneers.com/item/18365627
http://www.liveauctioneers.com/item/18365629
http://www.liveauctioneers.com/item/18365631
http://www.liveauctioneers.com/item/18365633
http://www.liveauctioneers.com/item/18365635
http://www.liveauctioneers.com/item/18365637


Rare Coin, Jewelry, Art & Antique Auction

445: 14K White Gold 0.35 Ct Diamond Ring USD 2,900 - 4,700

14K white gold, diamond heart shape ring. Total weight is 11.50 grams. Contains 0.35 Ct round shape diamond mounted in
pave setting. Size 6.

446: 14K White Gold 4Ct B/W Diamond Ring USD 3,500 - 5,800

14K white gold, black and white diamond ring. Total weight is 15.40 grams. Contains a total of 4 Ct round shape black and white
diamond mounted in pave setting. Size 7.

447: 14K White Gold 5 Ct Diamond Bangle USD 12,300 - 21,700

14K white gold diamond bangle. Total weight is 58.50 grams. Contains 5 Ct round brilliant diamond mounted all over it.
Measures about 7 inches in diameter

448: 14K White Gold Diamond & Sapphire Post Earrings USD 7,500 - 11,200

Pair of 14K white gold diamond and sapphire post earrings. Total weight is 12.50 grams. Contains a total of 7.50 Ct round and
baguette shape diamond and oval shape blue sapphire all mounted in prong setting. Measure approximately 2' inches long.

449: 14K Yellow Gold 7 Ct Diamond  Bracelet USD 7,200 - 12,500

14K yellow gold diamond bracelet. Total weight is 26.80 grams. Contains a total of 7 Ct baguette shape and round diamond
mounted in pave and prong setting. Measures 7 inches

450: 18K White Gold  2.50t  Diamond & Sapphire Ring USD 4,700 - 6,900

18K white gold diamond and sapphire ring. Total weight is 8.50 grams. Contains a total of 2.50 Ct round brilliant and baguette
shape diamond si1 - si2 and an oval shape blue sapphire 8x6 mm mounted in bezel setting in the center. Size 7.

451: 14K White Gold 3Ct Diamond Ring USD 6,700 - 11,900

14K white gold diamond ring. Total weight is 9.90 grams. Contains 3Ct round brilliant diamond mounted in pave and bezel
setting all over it , this one of a kinde ring is size 7/2.

452: 14K White Gold  2.75 Ct  Diamond  Necklace USD 4,200 - 7,800

14K white gold diamond necklace. Total weight is 8.20 grams. Contains a total of 2.75 Ct of round - baguette and pear shape
diamond mounted in pave and bezel setting , this necklace measures 16'' inches long.

453: 18K W/Y Gold  1.60 Ct  Diamond  Post  Earrings USD 2,200 - 3,400

Pair of 18K yellow - white gold diamond post earrings in total weight of 5.40 grams. they contain 1.60 Ct round brilliant diamond
mounted in prong setting.
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454: 14K White Gold, Blue Diamond & Colored Sapphire Ring USD 1,500 - 2,700

14K white gold, blue diamond and multi color sapphire ring. Total weight is 3.80 grams. Contains one round shape blue
diamond and multi color sapphire. Total weight is 1.80 Ct. Size 7/5

455: 14K White Gold Diamond & Pink Sapphire Post Earrings USD 7,200 - 13,500

14K white gold diamond and pink sapphire post earrings. Total weight is 18.50 grams. they contain a total of 7.50 Ct round
shape diamond and pink sapphire , thease earrings are about 2/5'' inches long.

456: 18K Yellow Gold Diamond & Black  Pearl  Earrings USD 4,200 - 6,800

18K yellow gold diamond and pearl french clip earrings. Total weight is 14.40 grams. they contain 2Ct baguette shape diamond
and two 13mm black south see pearls.

457: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 3,200 - 5,400

14K white gold diamond and yellow sapphire chanel style ring. Total weight is 15.40 grams. Contains a total of 4Ct round shape
diamond and yellow sapphire. Size 6/5.

458: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 3,200 - 5,400

14K white gold diamond and yellow sapphire ring. Total weight is 12.90 grams. Contains a total of 4Ct round shape diamond
and yellow sapphire. Size 6'.

459: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 3,200 - 5,400

14K white gold diamond and pink sapphire ring. Total weight is 12.80 grams. Contains a total of 4Ct round shape diamond and
pink sapphire. Size 6/4'.

460: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 3,900 - 6,200

14K white gold diamond and sapphire ring. Total weight is 13 grams. Contains a total of 3Ct round brillianr fancy brown and
white diamond and pink sapphire mounted in pave setting. Size 6/5.

461: 14K Yellow Gold 1.50Ct Diamond Ring USD 3,700 - 5,800

14K yellow gold and diamond ring. Total weight is 11.80 grams. Contains 1.50 Ct diamond ( center diamond is 1.02 ) si1 clarity.
Size 8

462: 14K White Gold 3Ct B/W Diamond Ring USD 3,000 - 4,800

14K white gold black and white diamond ring. Total weight is 14 grams. Contains a total of 3Ct black and white round shape
diamond mounted all in pave setting. Size 7.
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463: 18K White Gold 2.70 Ct Diamond Eternity Ring USD 5,500 - 8,500

Beautiful 18K white gold diamond eternity ring. Total weight is 7.90 grams. Contains a total of 2.70 Ct round and princess cut
diamond vs2 clarity all the way around it. Size 6.5.

464: 14K White Gold Antique Diamond & Ruby Necklace USD 3,100 - 5,500

Antique 14K white gold diamond and ruby necklace. Total weight is 5.60 grams. Contains a total of 2.20Ct round shape
diamond and a pear -emerald cut ruby mounted in pave and bezel setting, it measures 16'' inches long.

465: 14K White Gold Sapphire Ring USD 800 - 1,200

14K white gold sapphire ring. Total weight is 4.60 grams. Contains 2Ct round shape sapphire and its size 6.

466: 14K Yellow Gold 2 Ct Diamond Post Earrings USD 2,900 - 3,800

Pair of 14K yellow gold diamond post earrings. Total weight is 8 grams. they contain 2Ct round briiliant diamond mounted in
pave setting, they are about 1' inch.

467: 14 White Gold 0.75Ct Heart Diamond Post Earrings USD 2,500 - 3,500

Pair of 14 white gold diamond post earrings. They contain a pair of heart shape diamond si2. Total weight is 0.75 t.

468: 14K Yellow Gold 1Ct Diamond Invisible Pendant USD 2,900 - 3,500

14K yellow gold diamond pendant with chain. Total weight is 4 grams. Contains 1Ct princess cut diamond si1 clarity mounted in
invisible setting, the chain is 16 inches long 14K.

469: 14K White Gold 3Ct Diamond Ring USD 7,200 - 9,500

14K white gold diamond ring. Total weight is 17 grams. Contains 3Ct round shape diamond si1-si3 mounted in pave setting.
Size 6/5.

470: 14K Yellow Gold 25Ct Emerald Necklace USD 5,200 - 6,500

14K yellow gold natural emerald chain neckalce. Total weight is 12.50 grams. Contains 25Ct natural emerald and is about 12.5'
inches long.

471: 14K White Gold 2Ct Diamond Earrings USD 5,200 - 6,500

14K white gold diamond fench clip earrings. Total weight is 11 grams. weight of diamond is 2Ct si1 clarity, they are 1/5' inches in
length.
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472: 14K White Gold 1.50Ct Diamond Invisable Pedant USD 6,900 - 8,500

14K white gold diamond pendant with chain in Total weight is 6.50 grams. Contains 1.50 Ct princess cut diamond vs2 set in
invisible setting, the chain is 16' inches long.

473: Platinum 4Ct Diamond  Bracelet USD 14,500 - 18,000

Platinum diamond bracelet. Total weight is 25 grams. it has a total of 4Ct round and baguette shape diamond vs2 clarity
mounted in channel and bezel setting all over it, it measures 7' inches long.

474: Platinum 2.70 Ct Diamond Eternity Ring USD 8,500 - 11,000

Platinum diamond eternity ring. Total weight is 8 grams. Total weight is diamond ( round & baguette ) is 2.70 mounted in bezel
setting all around it. Size 6/7.

475: 18K White Gold, 1 Ct Diamond & Sapphire Ring USD 1,600 - 1,800

18K white gold diamond and sapphire ring. Total weight is 3.90 grams. Contains a total of 1Ct round shape diamond vs1 and an
oval shape sapphire. Size 7.

476: 14K Yellow Gold Diamond & Emerald Post Earrings USD 11,500 - 14,000

Pair of 14K yellow gold antique looking diamond and emerald post earrings. Total weight is 21 grams. they contain a total of 4Ct
diamond and emerald mounted in pave and bezel setting , they each measure about 3/5' inches.

477: 14K White Gold 1.20 Ct Diamond Ring USD 1,200 - 1,800

14K white gold diamond ring. Total weight is 2.40 grams. Contains two round shape diamond si3. Total weight is 1.20 Ct. Size
7.

478: 14K W/Y Gold 1Ct Diamond Post Earrings USD 900 - 1,200

these are a pair of 14K white and yellow gold diamond post earrings. Total weight is 3 grams. they contain 1Ct round brilliant
diamond mounted in prong setting.

479: 14K White Gold 1Ct  Diamond Ring USD 1,100 - 1,400

14K White Gold Diamond Ring. Total weight is 4 grams. Contains 1Ct of round shape diamond si2-si3 mounted in prong setting.
Size 7.

480: 14K W/Y Gold 1.90 Ct Diamond Ring USD 4,000 - 5,500

14K white and yellow gold diamond ring. Total weight is 9.70 grams. Contains two princess cut and a round shape diamond
fancy brown si3 clarity. Total weight is 1.90 Ct, the center diamond is 1.10 Ct, this ring is size 7.
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481: 14K White Gold 1Ct Diamond Post Earrings USD 2,200 - 2,800

14K white gold diamond post earrings. Total weight is 5.50 grams. Total weight is diamond is 1Ct si1 calrity mounted in pave
and bezel setting , they measure about 1/5' inches.

482: 14K Yellow Gold 7Ct Diamond Tennis Bracelet USD 11,000 - 16,000

14K yellow gold diamond tennis bracelet. Total weight is 21 grams. Contains 7Ct roud brilliant diamond vs2-si and measures
7/2' inches long.

483: 18K Yellow Gold 4Ct Diamond Ring USD 6,200 - 9,500

Gorgeous 18K yellow gold diamond ring. Total weight is 16 grams. Contains a total of 4Ct round and baguette shape diamond
vs2 clarity mounted in channel and prong setting. Size 6/5.

484: 14K White Gold 5Ct Diamond  & Ruby Ring USD 4,200 - 5,500

14K white gold chenille designs diamond and ruby ring. Total weight is 10 grams. Contains a total of 5Ct round brilliant diamond
and an oval shape cabochon ruby 14x12 mm in the center. Size 6/5.

485: 14K Yellow Gold 1.20Ct Diamond Earrings USD 1,500 - 2,400

14K yellow gold diamond earrings. Total weight is 3.50 grams. they contain 1.20 Ct round brilliant diamond vs2 clarity mounted
in bezel setting , they measure 1' inch.

486: Men's Rolex Daytona  Two Tone Gold & Steel USD 12,500 - 16,000

Men's rolex daytona two tone yellow gold and stainless steel champagne face officially certified , cosmograph luminous hour
marker three subdials yellow gold bezel stationary time lapse two tone oyster band caliber NO.4030 movement NO. 93797
reference NO. 16523 serial # s735778 

487: Ladies' Rolex 18K Yellow Gold Yatchmaster USD 14,500 - 18,000

Ladies' Rolex 18K Yellow Gold Champagne Yatchmaster Dial Bezel BidireCtional time lapse bezel luminous hour markers case
size 30MM 18K Yellow Gold Bracelet Rolex Oyster Caliber 2135 movement 2833408 Reference #69628 Serial No: W224711

488: Men's Rolex GMT Master Steel Oyster Perpetual Date USD 8,700 - 12,000

454 Men’s Rolex Gmt-Master II Stainless Steel Black Face Oyster Perpetual Date Luminous hour marker UnidireCtional Bezel
Bicolor Black and red Caliber 3125 Movement Serial No: 38489494 Clasp #X1178790501B Reference No. 16570 Serial No:
y138694

489: Men's Rolex Submariner Oyster Perpetual Date USD 7,800 - 11,500

Men’s Rolex Submariner Black Face Black UnidireCtional Bezel Oyster Perpetual Date with Luminous hour marker Model No
R16610A30B9325 With Paper Pre-Owned Serial No: K366808
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490: Ladies Cartier De Pasha 18K Yellow Gold Watch USD 8,500 - 11,000

Ladies Cartier De Pasha 18K Gold White Face Arabic numeral hour marker 12.3.6 9 Date Leather Band Pre-Owned Serial No:
MG311889

491: Ladies 14K White Gold & Diamond HAMLTON Watch USD 3,500 - 5,500

14K white gold and diamond vintage hamilton watch, it weights 25.36 grams and contains 119 round shape diamond. Total
weight is 1.50 Ct 

492: Ladies Girard Perregaux Diamond Stainless Steel USD 4,800 - 7,000

Ladies Girard Perregaux Stainless Steel Tan Face Square Face With Diamonds on Bezel Stick hour marker Pre-Owned

493: Cartier Stainless Steel Ivory Dial Large Size USD 3,200 - 4,500

Cartier Large Size Pan there Cartier Ivory Dial With Roman Numeral Hour marker Cartier Pan there Bezel Stainless Steel Pan
there Bracelet Stainless Steel Cartier Butterfly Clasp Reference No. 1300 Serial No: CC319606

494: Men’s Stainless Steel Cartier De Pasha USD 5,700 - 7,500

Men’s Stainless Steel Cartier De Pasha Black Face 40MM Arabic numeral hour marker 12.3.6.9`Luminous Hour hand date
automatic with Square Design on dial Model No 2790 Pre-Owned Serial No: 568584LX

495: Men’s Rolex 18K Yellow Gold Day Date Silver Face USD 10,500 - 13,500

Men’s Rolex 18K Yellow Gold Day Date Silver Face Stick hour marker Fluted Bezel President Band Clasp 2 65 Caliber 1555
Movement Serial No: DD73997 Reference No. 1803

496: Ladies 14KWhite Gold & Diamond Girard Peregaux USD 2,200 - 3,500

Ladies 14K white gold Girard Peregaux. White face with diamond bezel and band 56 Singles 0.50 Ct with Security chain
Pre-Owned

497: Ladies Hamilton Diamond & Platinum  Vintage USD 3,400 - 5,000

Ladies Hamilton Platinum Watch 17 Grams vintage White face Arabic numeral hour marker diamond bezel and band 50 Singles
0.50 Ct with Security chain Pre-Owned

498: 18K Yellow Gold 1.80 Ct  VS2  Diamond  Bezel USD 2,200 - 4,100

18K yellow gold diamond bezel for ladies watches. Total weight is 4.20 grams. the weight of diamond is 1.80 Ct baguette vs2
clarity
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499: 18K Yellow Gold Men's Diamond Bezel USD 2,400 - 4,400

18K yellow gold diamond bezel for men's watches, it weighs 5.90 grams and contains 1.50 Ct round diamond.

500: 14K White Gold 4.50 Ct Diamond & Tanzanite Ring USD 4,300 - 7,500

14K white gold diamond and tanzanite ring. Total weight is 14.80 grams. Contains an oval shape 10x7 mm tanzanite weighing
3.60 Ct and 0.90 Ct round shape white diamond. Size 6.

501: 10K Yellow Gold Peridot & Diamond Necklace USD 360 - 500

10K yellow gold, peridot and diamond necklace. Total weight is 4.20 grams.Contains one small diamond and five round shape
peridot with a pearshape 9x7 mm peridot in the center, this necklace is about 17'' inches with chain.

502: 14K White Gold Diamond & Sapphire Ring USD 1,100 - 1,500

14K white gold custom made diamond and sapphire. Total weight is 4.80 grams. Contains 1.30 Ct of round brilliant diamond
and sapphire ( the center sapphire is 7x5 mm ). Size 6.5.

503: 14K Yellow  Gold  5Ct and Blue Sapphire Bracelet USD 700 - 900

14K yellow gold natural blue sapphire. Total weight is 5.50 grams. Contains 5Ct oval shape blue sapphire, it measures 7' inches
long.

504: 10K Y/W Gold Diamond & Blue Topaz  Post Earrings USD 150 - 240

Pair of 10K yellow and white gold diamond and blue topaz post earrings. Total weight is 2 grams. they contain 4 small round
shape diamond and and two 5mm blue topaz. Total weight is 1Ct.

505: 10K Yellow Gold diamond & pinkTopaz Purse Pendant USD 220 - 340

10K yellow gold diamond and pink topaz purse pendant with chain. Total weight is 4.90 grams. Contains 5 small diamond and
15 Ct pink topaz,it measures 0/7 ' inch and comes with a 17'' inches gold chain.

506: 14K white gold  natural  blue diamond  ring. USD 850 - 1,200

14K white gold natural blue to green diamond ring. Total weight is 2.20 grams. the diamond is 5mm and weights 0.55 Ct. Size 6.

507: 14K White Gold 1Ct Diamond Ring USD 1,800 - 2,200

14K white gold diamond ring in Total weight is 3.40 grams. Contains 1Ct round brilliant diamond si1-si2 mounted in pave and
bezel setting. Size 8.
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508: 14K Yellow Gold 12Ct Diamond & Ruby Ring USD 8,200 - 11,400

Beautiful 14K yellow gold diamond and ruby ring. Total weight is 18.30 grams. Contains 3Ct of round brilliant diamond vs1 and
an oval shape 15x15 mm cabochon ruby in the center. Size 6.5.

509: 14K White Gold  0.95 Ct B/W Diamond Ring USD 1,100 - 1,400

14K white gold diamond ring. Total weight is 4.80 grams. Contains a total of 0.95 Ct round shape black and white diamond. Size
7.2

510: 14K White Gold Diamond & Ruby Ring USD 12,000 - 19,000

this is a beautiful custom made 14K white gold diamond and ruby ring. Total weight is 21.30 grams. Contains 4Ct round brilliant
white diamond si1 and 0.30 Ct round black diamond, the center ruby weights 7Ct cabochon cut and is 15x12mm. Size 6.

511: 18K White Gold, Blue/White Diamond & Sapphire Ring USD 4,950 - 8,100

18K white gold diamond and sapphire ring. Total weight is 11.50 grams. it contais a total of 3Ct round brilliant white diamond (
si1 ) and blue diamond and an oval shape blue sapphire 7x6 mm in the center. Size 6.

512: 14K White Gold 3.50 Ct Diamond & Green Tourmaline Ring USD 3,750 - 6,750

14K white gold diamond and green tourmaline ring. Total weight is 11 grams. Contains a total of 3.50 Ct round brilliant diamond
mounted in small prong setting and an oval shape 9x7 mm green tourmalinr mounted in bezel setting in the center. Size 6.5.

513: 10K White Gold Diamond & Lab Sapphire Post Earrings USD 240 - 350

these are a pair of 10K white gold diamond and lab created blue sapphire post earrings in Total weight is 3.30 grams. they
contain 10 round shape dimond, they measure 1/2 ' inch.

514: 14K Yellow Gold  4Ct Blue Sapphire Necklace USD 450 - 650

14K yellow gold natural sapphire necklace. Total weight is 7 grams. Contains 4Ct natural blue sapphire cabochon shape and
measures 14' inches.

515: 12 Ct Mystic Topaz Gold Plated Silver Bangle USD 250 - 350

Gold plated silver bangle with natural mystic topaz. Total weight is 23 grams. Contains three 10x8 mm mystic topaz, it measures
about 8' inches in diameter with no lock.

516: 20Ct Amethyst Gold Plated .925 Silver Bangle USD 250 - 350

Gold plated .925 silver and natural amethyst bangle. Total weight is 20.50 grams. Contains 3 cabochon cut 11x8 mm natural
amethyst weighting 20Ct. Measures about 8' inches in diameter with no lock.
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517: 3 Ct Aquamarine Gold Plated .925 Silver Bangle USD 150 - 240

gold plated.925 silver natural aquamarie bangle. Total weight is 8 grams. Contains 3 oval shape 7x5 mm natural aquamarine
weighting 3Ct, it measures about 8' inches in diameter with no lock.

518: 14K White Gold  1.50Ct  Diamond Ring USD 4,500 - 6,500

14K white gold diamond ring. Total weight is 5 grams. Contains two 3mm princess cut and a round shape 5.5mm I1 clarity. Total
weight is 1.50 Ct. Size 7.

519: 18K Yellow Gold 1Ct Diamond Bezel For Watch USD 1,500 - 2,500

18K yellow gold diamond bezel for watch. Outside diamater of 1.00". Total weight is 3.20 grams. Contains 1 Carat total weight
of round brilliant diamonds, VS2 average clarity.

520: 14K White Gold  0.70 Ct Heart Diamond Post Earrings USD 3,500 - 4,800

14K white gold diamond post earrings. Total weight is 0.60 gram , they contain two heart shape diamond si3 clarity. Total weight
is 0.70 Ct.

521: 14K Yellow Gold 1.22 Ct Diamond Stud Earrings USD 1,600 - 2,200

14K yellow gold diamond stud earrings. Total weight is 1.20 grams. They contain two 5.8mm round diamond i1 clarity. Total
weight is 1.22 Ct.

522: Rare Switzerland 1988 Gold 4-Coin Proof Set USD 3,500 - 5,000

KM #X-MB25a, as cataloged in Krause Publications book Unusual World Coins. These gold coins were struck for the Canton of
Luzern in Switzerland in 1988. The obverse shows Helvetia seated, facing left, while the reverse features the Lion of Lucerne,
which represents the vindicated honor of the 1792 French revolution. Includes four coins: 1, 1/2, 1/4 and 1/10 Unze (ounce)
pieces, with a total pure gold weight of 1.85 troy ounces. These are technically Essai, or pattern coins, and a staggeringly low
number of only 54 pieces were struck. As such, this issue is rarely offered for sale, especially as an original set. An NGC PF68
one ounce piece sold at Heritage Auctions in January 2013 for $3,231. Again, that was for the one ounce piece only. The set
offered here comes with a custom three-piece housing and outer cardboard box. The condition of the coins and the packaging is
excellent, although we note that the ¼ ounce gold piece has four small toning spots in the left obverse area. A rare set that
offers both the safety of gold bullion and the numismatic allure of an irrefutably rare set.

523: 1983 China Panda Gold 25 Yuan, NGC MS69 USD 750 - 850

The second year of issue gold Panda issue, although 1983 marks the first year that Panda coins carried a face value or
denomination. The 25 Yuan piece in this auction is composed of 1/4 (0.250) troy ounces of pure gold. NGC has certified the
current example at the MS69 level, which is the highest grade possible for this issue; no MS70 pieces have been certified as of
the date of this auction. Serial #3356529-281.

524: 1983 China Panda Gold 25 Yuan, NGC MS69 USD 750 - 850

Another NGC MS69 example of the 1983 China 25 Yuan gold Panda issue. While the mintage is recorded at 43,827 pieces, it is
estimated that less than 27,000 coins are extant today. Of those survivors, few pieces have been well preserved through the
years. The NGC Census documents 290 examples graded at the MS69 level, with not a single coin earning an MS70
designation. As a result, it is certain that the population of 290 MS70 coins is inflated due to multiple submission events in the
pursuit of the coveted MS70 grade. The coin offered here has a minuscule copper spot on the Panda's upper back, as noted for
the sake of full disclosure, although it was nice enough to earn a lofty MS69 designation. Serial #3356529-282.
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525: 1983 China Panda Gold 25 Yuan, NGC MS69 USD 750 - 850

A third and final 1983 Gold 25 Yuan Panda. This piece is also graded at the MS69 level, and has a sequential serial number to
the other two coins (lots 523 and 524). As such, it is likely that the coins were from an original sheet and submitted together.
Our consignor purchased the coins already certified, so we will never know for sure. One thing for certain, however, is that the
example in this lot is pleasing for the assigned grade, with no problems worthy of individual mention. Serial #3356529-283.

526: Diamond & 18K Gold Dome Ring USD 3,000 - 6,000

Diamond &18K Gold Dome Ring. (80) round brilliant diamonds ranging in size from 1.65 to 4.75mm, approximate total carat
weight is 10.21 Ct. Ring is cast and is dome style with needlepoint prong. Average clarity grade is VS1-SI1. Average color grade
is G-J. Acid tested as 18K gold. Appraised value is $25,528.55.

527: Diamond & 18K Gold Wedding Band USD 500 - 1,000

Diamond & 18K Wedding Band. (40) round brilliant diamonds, pave’ set, in a white gold plate. Total carat weight is
approximately 1.82 Ct. Average clarity grade is VS2-SI2. Average color grade is F-H. Acid tested as 18K gold. Appraised value
is $7,922.77.

528: Diamond, Onyx & 14K Gold Ring USD 3,000 - 5,000

Diamond, Onyx & 14K Gold Ring. Emerald cut diamond measures approximately 7.64 x 5.66 x 3.26mm, estimated carat weight
is 1.24 Ct. Clarity grade is VS2. Color grade is H-J. Acid tested as 14K gold. Total weight is 12.73 grams.

529: Hammered 18K Gold Ring USD 400 - 800

Hammered 18K Gold Ring. One piece of carved Lapis in a “V’ shape. (19) round full cut diamonds in estimated weight of 0.57
Ct. Clarity grade is VS2-SI1. Color grade is F-H. Total weight is 12 grams. Appraisal value is $4363.09.

530: 18K Gold Shrimp Ring USD 1,000 - 2,000

18K gold cast, dome style ring mounting. Ring is a shrimp pattern with scrolls on each side. Stamped 18K. Total weight is 18.39
grams. Appraised Value is $3263.98.

531: Coral, Diamond & 18K Gold Ring USD 1,000 - 2,000

Oval pink coral cabochon measures 17 x 11mm. (22) round brilliant diamonds. Clarity grade is SI1-SI2. Color grade is G-I. Total
carat weight is approximately 0.33 Ct. Total weight is 18.75 grams. Stamped 18K. Appraised value is $5130.81.

532: 18K Gold Dome Earrings USD 1,000 - 2,000

Gold, clip back, dome style earrings. Stamped 18K. Total weight is 41.34 grams. Appraised value is $6420.13.

533: Onyx, Diamond & 18K Gold Earrings USD 500 - 1,000

Onyx, Diamond & 18K Gold Earrings. Onyx clip back earrings hold (6) round brilliant diamonds with an estimated total weight of
0.15 Ct. Clarity grade is VS1-VS2. Color grade is F-H. Total weight is 18.57 grams. Stamped 18K. Appraised value is $4221.31.
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534: Lapis, Diamond & 18K Gold Clip Back Earrings USD 300 - 500

Lapis, Diamond & 18K Gold Clip Back Earrings. Each earring contains a fluted Lapis Lazuli oval carving measuring
approximately 24 x 18.5mm. On each Lapis carving there are (4) white gold plates. Total carat weight is approximately 0.32 Ct.
Average clarity grade is SI1-SI2. The average color grade is G-I. Acid tested as 18K. Appraisal value is $3239.38.

535: Gold Clip Back/Dangle Earrings USD 1,250 - 2,500

Gold clip back/dangle earrings. Acid tested as 18K gold. Total weight is 39.78 grams. Appraisal value is $8167.72.

536: Diamond & 18K Gold Diamond Tennis Bracelet USD 1,000 - 2,000

Diamond & 18K Gold Diamond Tennis Bracelet. (36) 0.10 Ct round brilliant diamonds in a white gold bezel set. Estimated total
carat weight is 3.60 Ct. Clarity grade range is VVS2-VS1. Clarity Grade Range is L-O. Total weight is 13.68 grams. Appraisal
value is $9313.14.

537: Natural Amethyst, 18K White Gold  & Diamond Pineapple USD 300 - 600

(29) round brilliant cut diamonds accent a bezel set mixed cut natural amethyst. Total weight of colored stones is 9.13 Ct. Total
weight of diamonds is 0.65 Ct. Total weight of ring is 8.3 grams. Stamped 18K. Appraisal value is $3083.96

538: Platinum & Diamond Eternity Ring USD 1,000 - 2,000

Platinum & Diamond Eternity Ring. (35) round full cut diamonds with an estimated total weight of 1.75 Ct. Average Clarity grade
is SI1-I1. Average Color grade is H-J. (12) pear brilliant diamonds with an estimated weight total of 1.73 Ct. Average clarity
grade is SI1-SI2. Average color grade is H-J. Total weight of ring is 7.43 grams with an estimated 3.48 Ct total weight of
diamonds. Appraisal value is 10853.43.

539: Pink Coral, Diamond & 18K Gold Necklace USD 750 - 1,500

Pink Coral, Diamond & 18K Gold Necklace. Angelskin Coral beads measure 12-12.5mm. Measures 18 inches. The 18K yellow
and white gold hand engraved clasp contains (37) round full cut diamonds measuring from 1.35 to 1.25mm with an estimated
total weight of 0.30 Cts. Clarity VS1-SI1. Color F-H. Appraisal value is $7304.13.

540: Multi-Strand Cultured Pearl Necklace USD 1,000 - 2,000

Multi-strand cultured pearl necklace, fifteen strands, measure approximately 15 inches in length. Pearls measure 3.5 to 4.0mm
with white to rose overtone. Elegant 18K gold clasp is embellished with round cut diamonds and cabochon rubies. Total
diamond weight is approximately 2.32 Ct with average clarity grade of SI1-SI2 and color grade of G-I. Appraisal value is
$10.758.64.

541: 18K Gold Shrimp Style Bangle USD 1,500 - 2,500

Shrimp style, hinged, hollow bangle bracelet with figure eight catch. Total weight is 56.2 grams. Stamped 18K. Appraisal value
is $10909.90.
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542: Multi-Strand Lapis Necklace USD 200 - 400

Consists of fifteen twisted strands of 3mm round Lapis beads, measures 15 inches. The clasp is beautifully carved and stamped
18K. The center of the flower holds (6) round full cut diamonds with an estimated total weight of 0.30 Ct. Total appraisal value is
$4092.40.

543: Amethyst and Gold Pendant on Snake Chain USD 1,000 - 2,000

Pendant is stamped 18K while the snake chain is stamped 14K. Bezel set octagon modified step cut natural amethyst. It’s
approximate weight is 7Ct. Clarity is eye clean, type II, slightly grayish, purple color and cut is very good. The amethyst is
chipped. (64) bead set round standard brilliant cut lab created cubic zirconium weigh approximately 1.92 Ct. Total weight of
pendant and chain is 17 grams. Appraisal value is $3183.64.

544: Fancy Faux Pearl and Gold Necklace USD 800 - 1,600

Double strand of imitation pearls with two fancy 18K white gold clasps. The clasps hold the following: (88) 1.5 to 1.7mm round
rubies and (20) 1.1-1.2mm round single cut diamonds totaling approximately 0.17 Cts. VS Clarity. G-H color. Appraisal value is
2745.51.

545: Platinum, 18K Yellow Gold & Diamond Ring USD 5,000 - 7,000

18Kt Yellow Gold, Platinum Genuine SI1 Diamond Ring. Total weight of 18.50 grams. Contains 1.40 Ct of gems.

546: 14Kt White Gold, Genuine Diamond and Tourmaline Ring USD 3,000 - 4,500

14Kt White Gold Genuine Diamond and Tourmaline Ring. Total weight of 13.50 grams. Contains 5 Ct of gems.

547: 14Kt White Gold Genuine Diamond Eternity Ring USD 3,000 - 5,000

14Kt White Gold Genuine VS1 Diamond Eternity ring. Total weight of 4.70 grams. Size 7. Gems weigh a total of 1.50 Ct.

548: 14Kt White Gold, Genuine Diamond, Ruby and sapphire USD 2,200 - 3,500

14Kt White Gold, Genuine Diamond Ruby and Sapphire Ring, Total weight of 14.0 grams. Gems weigh a total of 4Ct.

549: 14Kt White Gold Genuine Diamond and Pink Sapphire Ring USD 1,500 - 2,500

14Kt white gold genuine diamond and Pink sapphire ring Total weight of 5.70 grams , Contains Total Weigt of 3 Ct Gems.

550: Platinum, Diamond and Heat Treated Sapphire Ring USD 2,500 - 3,800

Platinum, Genuine Diamond and Heated Treated Sapphire Ring. Total weight of 17.0 grams. Gems weigh a total of 2.40 Ct.
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551: Cartier 14K Gold, Diamond and Gemstone Earrings USD 1,100 - 1,800

Cartier 14K Gold, Diamond and Gemstone Earrings

552: Cartier 18K gold & Diamond Earrings USD 4,000 - 6,000

Pair of 18Kt Gold Diamond, Cartier Earrings. Total weight is 20 grams. Contains a total gem weight of 3.50 Ct.

553: 14Kt Gold Diamond and Pink Sapphire Earrings USD 2,000 - 3,500

Pair of 14Kt Gold SI1 Diamond and Pink Sapphire Earrings. Total weight of 4.50 grams. Gems contain an approximate total of
1.50 Ct.

554: Gold Plated Silver earrings USD 150 - 250

Pair of Gold Plated Silver Earrings. Citrine and black diamonds collectively weigh a total of 5 Ct.

555: Gold Plated Silver earrings USD 150 - 250

Pair of Gold Plated Silver Earrings. Black and white sapphires weigh a total of 5 Ct.

556: Sterling Silver Bracelet USD 1,500 - 2,200

Starling Silver Men's Bracelet. Natural aqua marine weighs a total of 1.5 Ct. Total weight is 72 grams.

557: 14k yellow Gold & 4Ct Emerald Bracelet USD 500 - 750

14Kt Gold 4 Ct Emerald Bracelet weighs a total of 3.5 grams.

558: 14k Yellow Gold 3 Ct Ruby Bracelet USD 500 - 750

14Kt Gold 3 Ct Ruby Bracelet weighs a total of 2.5 grams.

559: 14Kt Yellow Gold, Ruby, Sapphire & Emerald Bracelet USD 500 - 750

14Kt gold 3 Ct Ruby sapphire, Emerald, bracelet in total weight of 4.5 grams .
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560: 14Kt Yellow Gold & 8 Ct Citrine Bracelet USD 1,000 - 1,500

14Kt Gold 8 Ct Citrine bracelet weighs a total of 9.5 grams.

561: 18k White Gold, & Diamond & Ruby Bracelet USD 8,000 - 12,000

18Kt White Gold Genuine VS2 to SI1 Diamond & Ruby Bracelet. Total weight is 40.0 grams. Gems weigh a total of 10Ct.

562: 14k Yellow Gold & Diamond Bracelet USD 5,000 - 7,000

14Kt Yellow Gold, Genuine SI1 to SI2 Diamond Bracelet. Total weight of 27.0 grams. Gems weigh a total of 8 Ct.

563: 18K White Gold Diamond Bracelet USD 15,000 - 23,000

18Kt White Gold, Genuine Invisible Diamond Bracelet. Total weight of 22.80 grams. Gems weigh a total of 7.60 Ct.

564: 14k White Gold, Diamond & Sapphire Bracelet USD 11,000 - 18,000

14Kt White Gold, Genuine Diamond & Sapphire Bracelet. Total weight of 53.50 grams. Gems weigh a total of 14.0 Ct.

565: 18k Yellow Gold 5 Ct Diamond Necklace USD 15,000 - 25,000

18Kt Yellow Gold Genuine Diamond Necklace. Total weight of 101 grams. Gems weigh a total of 5 Ct.

566: 18k White gold 5 Ct Diamond Necklace USD 7,000 - 11,000

18Kt White Gold Genuine Diamond Necklace. Total weight of 25 grams. Gems weigh a total of 5 Ct.

567: 14k White Gold 5 Ct Diamond Ruby and Sapphire Necklace USD 1,700 - 2,500

14Kt White Gold, Genuine Diamond, Ruby & Sapphire Necklace. Total weight of 7 grams. Gems weigh a total of 5 Ct.

568: 14k White Gold 3 Ct Diamond & Cabazon Emerald Necklace USD 500 - 800

14Kt White Gold Diamond and Cabazon Emerald Chain Neckalce. Total weight of 2.30 grams. Gems weigh a total of of 3 Ct.
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569: 14k Yellow Gold  4Ct Diamond and Colored Gems Necklace USD 1,200 - 2,500

14Kt Yellow Gold, Genuine Diamond and Colored Gems Necklace. Total weight is 28.40 grams. Gems weigh a total of 4 Ct.

570: 14k White Gold 12.5 Ct Diamond Necklace USD 3,200 - 4,500

14Kt White Gold, Genuine Diamond Necklace. Total weight is 41 grams. Gems weigh a total of 12.50 Ct.
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